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QUESTION 1 / SOALAN 1 

(3M) 

 
- SETS 

(SET) 

-  LINEAR INEQUALITIES  

(KETAKSAMAAN LINEAR) 
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TERENGGANU MODUL 2 

 

(a) Define the shaded area in Diagram 1(a). 
Takrifkan kawasan berlorek dalam Rajah 1(a). 

 

 
 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG GERAK GEMPUR 

 

The Venn diagram below show sets 𝑃, 𝑄, and 𝑅. Given that the 

universal set 𝜉 = 𝑃 ∪ 𝑄 ∪ 𝑅. 

State the region representing: 
Gambarajah Venn di bawah menunjukkan set 𝑃, 𝑄, dan 𝑅. Diberi set semesta 

𝜉 = 𝑃 ∪ 𝑄 ∪ 𝑅. 

Lorekkan kawasan yang mewakili : 

 

i. 𝑄′ ∩ 𝑅 

ii. (𝑄 ∪ 𝑅) ∩ 𝑃′ 
 

Answer / Jawapan : 
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SPM ULANGAN 

 

(a) Diagram 1 in the answer space shows an incomplete Venn 

diagram. Construct set 𝑅 such that set 𝑅 is the subset of the 

universal set. Hence, shaded 𝑅′. 
Rajah 1 di ruang jawapan menunjukkan gambar rajah Venn yang tidak 

lengkap. Bina set 𝑅 dengan keadaan set 𝑅 adalah subset kepada set 

semesta. Seterusnya, lorek 𝑅′. 

(b) The Venn diagram in the answer space shows sets 𝐹 and 𝐺 such 

that the universal set, 𝜉 = 𝐹 ∪ 𝐺. 

On the diagram in the answer space, shade the set (𝐺′ ∪ 𝐹). 
Gambar rajah Venn di ruang jawapan menunjukkan set 𝐹 dan set 𝐺 

dengan keadaan set semesta, 𝜉 = 𝐹 ∪ 𝐺.  

Pada rajah di ruang jawapan, lorek set (𝐺′ ∪ 𝐹). 

Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PULAU PINANG 

 

The Venn diagram in the answer space shows sets 𝑃, 𝑄, and 𝑅 such 

that the universal set, 𝜉 = 𝑃 ∪ 𝑄 ∪ 𝑅. 
Gambarajah Venn di ruang jawapan menunjukkan set 𝑃, set 𝑄, dan set 𝑅 

dengan keadaan set semesta, 𝜉 = 𝑃 ∪ 𝑄 ∪ 𝑅. 

 

On the diagram in the answer space, shade the set 
Pada rajah di ruang jawapan, lorekkan set 

 

i. 𝑅 ∩ 𝑄′ 

ii. 𝑃 ∩ (𝑄 ∪ 𝑅′) 
 

Answer / Jawapan : 

  

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 
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PAHANG JUJ SET 2 

 

The Venn diagram in the answer space shows sets 𝑃, 𝑄, and 𝑅 such 

that the universal set 𝜉 = 𝑃 ∪ 𝑄 ∪ 𝑅. 

On the diagram in the answer space, shade the set 
Gambar rajah Venn di ruang jawapan menunjukkan set 𝑃, 𝑄, dan 𝑅 dengan 

keadaan set semesta 𝜉 = 𝑃 ∪ 𝑄 ∪ 𝑅. 

Pada rajah di ruang jawapan, lukiskan hubungan set bagi set berikut 

 

Set 𝜉 = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} 

Set 𝑃 = {2,4,6,8,10} 

Set 𝑄 = {1,4,9} 

 

(a) Lukiskan 

(b) Labelkan setiap elemen dalam set berikut 

 

Answer / Jawapan : 

  

 

 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 1 

 

The Venn diagram in the answer space show sets 𝑃, 𝑄, and 𝑅 such 

that the universal set, 𝜉 = 𝑃 ∪ 𝑄 ∪ 𝑅. 
Gambar rajah Venn di ruang jawapan menunjukkan set 𝑃, 𝑄, dan 𝑅 dengan 

keadaan set semesta, 𝜉 = 𝑃 ∪ 𝑄 ∪ 𝑅. 

 

On the diagram in the answer space, shade  
Pada rajah di ruang jawapan, lorekkan  

 

(a) 𝑃 ∩ 𝑄′ 

(b) 𝑃′ ∩ (𝑄 ∪ 𝑅) 
 

Answer / Jawapan : 

  

 
 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 2 

 

(b) State two inequalities which satisfy the shaded region in 

Diagram 1(b). 
Nyatakan dua ketaksamaan yang memuaskan rantau ketaksamaan 

Rajah 1(b). 

 

Answer / Jawapan : 
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SELANGOR 2 

 

(a) Determine whether point (−6,5) satisfies 𝑦 = −
1

2
𝑥 + 2, 

 𝑦 < −
1

2
𝑥 + 2 or 𝑦 > −

1

2
+ 2. 

Tentukan sama ada titik (−6,5) memuaskan 𝑦 = −
1

2
𝑥 + 2,  

𝑦 < −
1

2
𝑥 + 2 or 𝑦 > −

1

2
𝑥 + 2. 

(b) On Diagram 1, shade the region which satisfies all three 

inequilities 𝑦 ≤ 8, 𝑦 ≥
2

3
𝑥 + 6 and 𝑥 > −9. 

Pada Rajah 1, lorek rantau yang memuaskan ketiga – tiga 

ketaksamaan 𝑦 ≤ 8, 𝑦 ≥
2

3
𝑥 + 6 dan 𝑥 > −9. 

 

Answer / Jawapan : 

  

 

 
 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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BEBAS 

 

Tuliskan tiga ketaksamaan yang memenuhi rantau berlorek berikut : 

 

 
 

 

Answer / Jawapan : 

  

i.    

ii.    

iii.    
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PAHANG TRIAL 

 

Tuliskan tiga ketaksamaan yang memuaskan rantau berlorek yang berikut : 

 

 
 

Answer / Jawapan : 

  

i.    

ii.     

iii.     

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR SET 2 

 

Based on the graph provided, write three inequilities which satisfy the 

shaded region. 
Berdasarkan graf yang disediakan, tulis ketiga – tiga ketaksamaan yang 

memuaskan kawasan berlorek. 

 

 
 

Answer / Jawapan : 

  

i.    

ii.    

iii.    

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR (MUAR) 

 

Pada graf di ruang jawapan, lorekkan rantau yang memuaskan ketiga – tiga 

ketaksamaan 𝑥 + 𝑦 ≤ 8, 𝑦 ≥ 1 dan 𝑦 < 2𝑥. 

 

Answer / Jawapan : 

  

 
 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 
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TWITTER  : @VENSUCI 
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PERLIS 

 

Diagram 1 shows a shaded region which satisfies three inequalities. 
Rajah 1 menunjukkan rantau berlorek yang memuaskan ketaksamaan. 

 

 
 

State all the inequalities that define each of the shaded region. 
Senaraikan semua ketaksamaan yang mentakrifkan setiap rantau yang berlorek 

berikut. 

 

Answer / Jawapan : 
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PAHANG JUJ SET 1 

 

State the three inequalities which satisfy the shaded region in Diagram 

1. 
Nyatakan ketiga – tiga ketaksamaan yang memuaskan rantau yang berlorek 

dalam Rajah 1. 

 

 
Answer / Jawapan : 
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KEDAH SET 2 

 

(a) Antara koordinat – koordinat berikut yang manakah memuaskan 

ketaksamaan  3𝑦 > 6 − 2𝑥 

 

i. (4, −2) 

ii. (1,2) 

iii. (2, −1) 

 

(b) Pada graf di ruang jawapan, lorek rantau yang memuaskan ketiga – 

tiga ketaksamaan 𝑦 > 𝑥, 𝑥 + 𝑦 ≤ 8 dan 𝑥 ≥ 0. 

 

Answer / Jawapan : 

 

(a)     

 

 

 

 

 

(b)  
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KEDAH SET 1 

 

Rajah 1 menunjukkan suatu rantau berlorek yang dilukis pada satah Cartes. 

 

 
 

Nyatakan tiga ketaksamaan yang mentakrifkan  rantau yang berlorek tersebut. 

 

Answer / Jawapan : 
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NEGERI SEMBILAN 

 

Based on Diagram 1, given that 𝑦 ≤ 4 satisfies the shaded region, state 

the other two inequalities which also satisfies the shaded region. 
Berdasarkan Rajah 1, diberi 𝑦 ≤ 4 memuaskan kawasan berlorek, nyatakan dua 

ketaksamaan lain yang memuaskan kawasan berlorek berikut. 

 

 
Answer / Jawapan : 
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MRSM 

 

Diagram 1 shows a shaded region drawn on a Cartesian plane. State 

three inequalities that define the shaded region. 
Rajah 1 menunjukkan kawasan berlorek dilukis pada satah Cartes. Nyatakan 

tiga ketaksamaan yang mentakrifkan kawasan berikut. 

 

 
Answer / Jawapan : 
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SELANGOR 1 

 

State the three inequalities that represent the shaded region in 

Diagram 1. 
Nyatakan ketiga – tiga ketaksamaan yang memuaskan rantau yang berlorek 

dalam Rajah 1. 

 

 
Answer / Jawapan : 
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SBP 

 

On the graph in the answer space, shade the region which satisfies all 

three inequalities 𝑥 ≥ −𝑦 + 8 , 2𝑦 − 𝑥 ≥ −2 and 𝑦 < 8.  
Pada graf yang disediakan di ruangan jawapan, lorekkan rantau yang 

memuaskan ketiga – tiga ketaksamaan 𝑥 ≥ −𝑦 + 8 , 2𝑦 − 𝑥 ≥ −2 dan 𝑦 < 8. 

 

Answer / Jawapan : 
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TERENGGANU MODUL 3  

 

On the graph in the answer space, shade the region which satisfy the 

three inequalities 𝑦 + 𝑥 ≤ 4 , 𝑦 ≥ −1 and 𝑦 < 𝑥.  
Pada graf yang disediakan di ruangan jawapan, lorekkan rantau yang 

memuaskan ketiga – tiga ketaksamaan 𝑦 + 𝑥 ≤ 4 , 𝑦 ≥ −1 dan 𝑦 < 𝑥. 

 

Answer / Jawapan : 
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SELANGOR 3 

 

Based on the graph given in the answer space, complete the 

inequalities that represent the region 𝐽, 𝐾 and 𝐿 in the answer space 

provided. 
Berdasarkan graf yang diberi pada ruang jawapan, lengkapkan ketaksamaan 

yang mewakili rantau 𝐽,𝐾 dan 𝐿 dalam ruang jawapan yang disediakan. 

 

 
Answer / Jawapan : 
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KELANTAN 

 

 
Answer / Jawapan : 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PAHANG GERAK GEMPUR 

 

PAHANG JUJ SET 2 

 

SPM ULANGAN 

 

PULAU PINANG 

 

TERENGGANU MODUL 1 

 

SELANGOR 2 
(a) Point (−6,5) satisfies 𝑦 = −

1

2
𝑥 + 2 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

BEBAS 
 

TERENGGANU MODUL 2 
(a) 𝑃 ∩ 𝑄 
(b) 𝑦 > 1 @ 𝑦 ≥ 2𝑥 − 4  @   

𝑦 ≤ 𝑥 + 1 or equivalent 

PAHANG TRIAL 
 

JOHOR SET 2 
𝑦 ≤ 6, 
𝑦 ≥ −𝑥 + 2, 
𝑦 > 𝑥 − 2 

PERLIS 
𝑦 ≤ 𝑥 + 6, 
𝑥 < −1, 
𝑦 ≥ −𝑥 − 1 

PAHANG JUJ SET 1 
𝑦 ≤ 2𝑥 
𝑦 > 𝑥, 
𝑦 < 5 

JOHOR (MUAR) 

 

KEDAH SET 2 

 

SBP 

 

TERENGGANU MODUL 3 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

NEGERI SMEBILAN 
𝑥 < 3, 
𝑦 ≥ −𝑥 

MRSM 
𝑦 ≥ 𝑥 
𝑦 ≤ 6, 
𝑥 + 𝑦 > 6 

SELANGOR 3 

 

KELANTAN 
𝑦 ≥ −𝑥 − 6 
𝑦 < 𝑥 + 6, 
𝑥 ≤ 0 

SELANGOR 2 
𝑦 ≥ 𝑥 
𝑦 < −2𝑥 + 8, 
𝑥 ≥ 0 

KEDAH SET 1 

𝑦 ≥
1

2
𝑥 − 4 

𝑥 + 𝑦 ≤ 6, 
𝑥 > 2 
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QUESTION 2 / SOALAN 2 

(4M) 

 
- GARIS DAN SATAH 

( LINE AND PLANE ) 
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KEDAH SET 1 

 

Rajah 2 di bawah menunjukkan sebuah kotak berbentuk kuboid. Sebatang kayu 

diletakkan di dalam kotak berkenaan bagi membentuk satu garis lurus 𝐵𝐸. 

Diberi bahawa sisi 𝐴𝐹 = 𝐷𝐸 = 𝐵𝐺 = 𝐶𝐻 = 40 cm. Panjang sisi 𝐴𝐵 adalah 2 

kali ganda sisi 𝐴𝐹, manakala sisi 𝐺𝐻 adalah 
3

4
 dari sisi 𝐷𝐸. 

 

 
 

(a) Namakan sudut di antara garis 𝐸𝐵 dengan satah 𝐶𝐵𝐺𝐻. 

(b) Hitung sudut di antara garis 𝐸𝐵 dengan satah 𝐶𝐵𝐺𝐻. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 
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KEDAH SET 2 

 

Rajah 2 menunjukkan sebuah prisma tegak. Segi tiga sama kaki 𝑃𝑄𝑅 ialah 

keratan rentas bagi prisma tersebut. 𝑉 ialah titik tengah bagi 𝑇𝑈 dan panjang 

𝑆𝑈 = 𝑆𝑇. 

 

 
(a) Namakan sudut di antara garis 𝑅𝑉 dengan satah 𝑆𝑇𝑈. 

(b) Hitung sudut di antara garis 𝑅𝑉 dengan satah 𝑆𝑇𝑈. 

 

Answer / Jawapan : 
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TERENGGANU MODUL 1 

 

Diagram 4 shows a right prism with a rectangular base 𝑃𝑄𝑅𝑆 on a 

horizontal plane. Triangle 𝑃𝑄𝑇 is the uniform cross section of the 

prism. 
Rajah 4 menunjukkan sebuah prisma tegak dengan tapak segi tiga tepat 𝑃𝑄𝑅𝑆 

di atas satah mengufuk. Segi tiga 𝑃𝑄𝑇 adalah keratan rentas seragam bagi 

prisma itu. 

 
 

Given 𝑇𝑅 = 16 cm / Diberi 𝑇𝑅 = 16 cm 

(a) Name the angle between the line 𝑇𝑅 and the plane 𝑃𝑄𝑅𝑆. 
Namakan sudut di antara garis 𝑇𝑅 dan satah 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

(b) Hence, calculate the angle between the line 𝑇𝑅 and the 

plane 𝑃𝑄𝑅𝑆. 
Seterusnya, hitung sudut di antara garis 𝑇𝑅 dan satah 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 2 

 

Diagram 4 shows a right prism. The base 𝐻𝐽𝐾𝐿 is a horizontal 

rectangle. The right angle triangle 𝐽𝐾𝑁 is the uniform cross – section 

of the prism. 
Rajah 4 menunjukkan sebuah prisma tegak. Tapak 𝐻𝐽𝐾𝐿 ialah segi empat 

tepat mengufuk. Segi tiga tepat 𝐽𝐾𝑁 adalah keratan rentas seragam prisma 

itu. 

 
(a) Name the angle between the line 𝑁𝐻 and the base 𝐻𝐽𝐾𝐿. 

Namakan sudut di antara garis 𝑁𝐻 dengan tapak 𝐻𝐽𝐾𝐿. 

(b) Calculate the angle between the line 𝑁𝐻 and the base 

𝐻𝐽𝐾𝐿. 
Hitung sudut di antara garis 𝑁𝐻 dengan tapak 𝐻𝐽𝐾𝐿. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 1 

 

Diagram 3 shows a pyramid with a square base 𝑃𝑄𝑅𝑆 on a horizontal 

plane. 𝑇 is vertically above 𝑅. 
Rajah 3 menunjukkan sebuah pyramid dengan tapak segi empat sama 𝑃𝑄𝑅𝑆 

di atas satah mengufuk. 𝑇 berada tegak di atas 𝑅. 

 
(a) Name the angle between the line 𝑃𝑇 and the plane 𝑇𝑄𝑅. 

Namakan sudut di antara garis 𝑃𝑇 dengan satah 𝑇𝑄𝑅. 

(b) Calculate the angle between the line 𝑃𝑇 and the plane 

𝑇𝑄𝑅. 
Hitung sudut di antara garis 𝑃𝑇 dengan tapak 𝑇𝑄𝑅. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PERLIS 

 

Diagram 2 shows a cuboid with a rectangular base 𝐴𝐵𝐶𝐷 on a 

horizontal plane. 
Rajah 2 menunjukkan sebuah kuboid dengan tapak segi empat sama 𝐴𝐵𝐶𝐷 di 

atas satah mengufuk.  

 
(a) Name the angle between the line 𝐶𝑆 and the plane 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

Namakan sudut di antara garis 𝐶𝑆 dengan satah 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

(b) Calculate the angle between the line 𝐶𝑆 and the plane 

𝑃𝑄𝑅𝑆. 
Hitung sudut di antara garis 𝐶𝑆 dengan satah 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

36 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

JOHOR (MUAR) 

 

Anis mempunyai sebuah bekas pensel berbentuk kuboid dengan tapak segi 

empat tepat 𝐾𝐿𝑀𝑁. Dia memasukkan sebatang pensel, 𝑆𝐿 dalam keadaan 

condong seperti dalam Rajah 1. 

 
(a) Namakan sudut di antara pensel 𝑆𝐿 dengan satah 𝑃𝐾𝑁𝑆. 

(b) Seterusnya, hitung sudut di antara pensel 𝑆𝐿 dengan satah 𝑃𝐾𝑁𝑆. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR SET 2 

 

Diagram 4 shows a chair with 𝐸𝐵𝐶𝐹 as its base and the vertical height 

of point 𝐴 from its based is 108 cm. 𝐸𝐵𝐶𝐹 is a horizontal plane. 
Rajah 4 menunjukkan sebuah kerusi dengan 𝐸𝐵𝐶𝐹 sebagai tapaknya dan 

tinggi tegak titik 𝐴 dari tapaknya ialah 108 cm. 𝐸𝐵𝐶𝐹 ialah satah mengufuk. 

 
Given that 𝐴𝐵 = 125 cm 
Diberi 𝐴𝐵 = 125 cm 

(a) Identify the angle between the line 𝐴𝐵 and the base 𝐸𝐵𝐶𝐹. 
Namakan sudut di antara garis 𝐴𝐵 dengan tapak  𝐸𝐵𝐶𝐹. 

(b) Calculate the angle between the line 𝐴𝐵 and the base 

𝐸𝐵𝐶𝐹. 
Kira sudut di antara garis 𝐴𝐵 dengan tapak 𝐸𝐵𝐶𝐹. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG TRIAL 

 

Rajah menunjukkan sebuah prisma tegak dengan keratan rentas berbentuk 

trapezium 𝐷𝐶𝐺𝐻. 𝐴𝐵𝐶𝐻 ialah satah mengufuk. 

 

 
(a) Namakan sudut antara garis 𝐴𝐺 dengan satah 𝐴𝐵𝐶𝐷. 

(b) Hitung sudut di antara garis 𝐴𝐺 dengan satah 𝐴𝐵𝐶𝐷. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 2 

 

Diagram 2 shows a right prism with a horizontal base 𝑃𝑄𝑅𝑆. The 

trapezium 𝑄𝑅𝑉𝑈 is the uniform cross section of the prism. 
Rajah 2 menunjukkan sebuah prisma tegak dengan tapak mengufuk 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

Trapezium 𝑄𝑅𝑉𝑈 ialah keratan rentas seragam prisma itu. 

 

 
(a) On Diagram 2, mark the angle between the line 𝑄𝑊 and the 

plane 𝑆𝑅𝑉𝑊. 
Pada Rajah 2, tandakan sudut di antara garis 𝑄𝑊 dengan satah 

𝑆𝑅𝑉𝑊. 

(b) Hence, calculate the angle between the line 𝑄𝑊 and the 

plane 𝑆𝑅𝑉𝑊. 
Seterusnya, hitung sudut di antara garis 𝑄𝑊 dengan satah  𝑆𝑅𝑉𝑊. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SBP 

 

Diagram 3 shows a right prism with a horizontal rectangular base 

𝑃𝑄𝑅𝑆. The trapezium 𝑃𝑄𝑈𝑇 is the uniform cross section of the prism. 

𝑀 lies on straight line 𝑄𝑅. 
Rajah 3 menunjukkan sebuah prisma tegak dengan tapak mengufuk 𝑃𝑄𝑅𝑆 

yang berbentuk segi empat tepat. Trapezium 𝑃𝑄𝑈𝑇 ialah keratan rentas 

seragam prisma itu. 𝑀 terletak di atas garis lurus 𝑄𝑅. 

 

 
Given 𝑊𝑀 = 15 cm / Diberi 𝑊𝑀 = 15 cm. 

(a) Name the angle between the line 𝑊𝑀 and the plane 𝑃𝑄𝑅𝑆. 
Namakan sudut di antara garis 𝑊𝑀 dengan satah 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

(b) Calculate the angle between the line 𝑊𝑀 and the plane 

𝑃𝑄𝑅𝑆. 
Hitung sudut di antara garis 𝑊𝑀 dengan satah  𝑃𝑄𝑅𝑆. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 1 

 

Diagram 2 shows a right prism with rectangular base 𝑃𝑄𝑅𝑆 on a 

horizontal plane. Trapezium 𝑃𝑄𝐺𝐹 is the uniform cross section of the 

prism. 𝑄𝐺 and 𝑅𝐻 are vertical edges. Point 𝐸 is vertically above point 

𝑀. 
Rajah 2 menunjukkan sebuah prisma tegak dengan tapak segi empat tepat 

𝑃𝑄𝑅𝑆 di atas satah mengufuk. Trapezium 𝑃𝑄𝐺𝐹 ialah keratan rentas seragam 

prisma itu. Tepi 𝑄𝐺 dan 𝑅𝐻 adalah tegak. Titik 𝐸 berada tegak di atas titik 𝑀. 

 
(a) On Diagram 2, marked the angle between the line 𝑃𝐸 and 

the plane 𝑃𝑄𝑅𝑆. 
Pada rajah 2, tandakan sudut di antara garis 𝑃𝐸 dan satah 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

(b) Hence, calculate the angle between the line 𝑃𝐸 and the 

plane 𝑃𝑄𝑅𝑆. 
Seterusnya, hitung sudut di antara garis 𝑃𝐸 dan satah 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 3 

 

Diagram 2 shows a straight stick 𝑀𝑁 leaning against a house pillar 

with the base 𝑃𝑄𝑅𝑆. The pillar and the floor are covered by square 

tiles where the size of each pillar tile is twice of each floor tile. 
Rajah 3 menunjukkan sebatang kayu lurus 𝑀𝑁 yang bersandar pada sebuah 

tiang rumah dengan tapak 𝑃𝑄𝑅𝑆. Tiang dan lantai dilitupi oleh jubin segi 

empat sama di mana saiz sekeping jubin tiang adalah dua kali saiz sekeping 

jubin lantai. 

 
Label on the diagram and calculate the angle between the stick and 

the pillar. 
Tandakan pada rajah dan hitung sudut antara kayu dan tiang. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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NEGERI SEMBILAN 

 

Diagram 2 shows a right prism. The base 𝑃𝑄𝑅𝑆 is a horizontal 

rectangle. Trapezium 𝑃𝑄𝑉𝑈 is the uniform cross section of the prism. 
Rajah 2 menunjukkan sebuah prisma tegak. Tapak 𝑃𝑄𝑅𝑆 ialah segi empat 

tepat yang mengufuk. Trapezium 𝑃𝑄𝑉𝑈 ialah keratan rentas seragam prisma 

itu. 

 
 

(a) Name the angle between the plane 𝑈𝑇𝑅 and the plane 

𝑃𝑆𝑇𝑈. 
Namakan sudut di antara satah 𝑈𝑇𝑅 dengan satah 𝑃𝑆𝑇𝑈. 

(b) Calculate the angle between the plane 𝑈𝑇𝑅 and the plane 

𝑃𝑆𝑇𝑈. 
Kira sudut di antara satah 𝑈𝑇𝑅 dengan satah  𝑃𝑆𝑇𝑈. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PULAU PINANG 

 

Diagram 4 shows a cuboid.  
Rajah 4 menunjukkan sebuah kuboid.  

 
(a) Name the angle between the plane 𝑈𝑉𝑅 and the plane 

𝑈𝑉𝑊𝑇. 
Namakan sudut di antara satah 𝑈𝑉𝑅 dengan satah 𝑈𝑉𝑊𝑇. 

(b) Calculate the angle between the plane 𝑈𝑉𝑅 and the plane 

𝑈𝑉𝑊𝑇. 
Hitung sudut di antara satah 𝑈𝑉𝑅 dengan satah  𝑈𝑉𝑊𝑇. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SPM ULANGAN 

 

Diagram 2 shows a training structure. The structure consists of an 

inclined plane and a plane with steps. Both planes are perpendicular 

to each other. 
Rajah 2 menunjukkan sebuah struktur latihan. Struktur itu terdiri daripada satu 

satah condong dan satu satah dengan tangga. Kedua – dua satah 

berserenjang di antara satu sama lain. 

 
It is given that the length of the inclined plane is 8 m and the length of 

the plane with steps is 6 m. 
Diberi bahawa panjang satah condong ialah 8 m dan panjang satah dengan 

tangga ialah 6 m. 

(a) Mark the angle between the plane with steps and the base. 
Tansa sudut di antara satah dengan tangga dan tapak. 

(b) Hence, calculate the angle. 
Seterusnya, hitung sudut itu. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 2 

 

Diagram 2 shows a laptop. 𝐺 is the midpoint of the side 𝐴𝐵 and  

𝐹𝐴 = 30 cm. 
Rajah 2 menunjukkan sebuah computer riba. 𝐺 ialah titik tengah bagi sisi 𝐴𝐵 

dan 𝐹𝐴 = 30 cm. 

 
(a) Name the angle between the plane 𝐴𝐷𝐸𝐹 and the plane 

𝐴𝐵𝐶𝐷. 
Namakan sudut di antara satah 𝐴𝐷𝐸𝐹 dan satah 𝐴𝐵𝐶𝐷. 

(b) Calculate the angle between the plane 𝐴𝐷𝐸𝐹 and the plane 

𝐴𝐵𝐶𝐷. 
Hitung sudut di antara satah 𝐴𝐷𝐸𝐹 dan 𝐴𝐵𝐶𝐷. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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BEBAS 

 

Rajah 4.1 menunjukkan sebuah prisma tegak mengufuk dengan tapak segi 

empat tepat 𝐽𝐾𝐿𝑀. Trapezium 𝐽𝐾𝑄𝑃 merupakan keratan rentas prisma itu. 

Permukaan segi empat tepat 𝑃𝑆𝑀𝐽 adalah condong. 

Rajah 4.2 menunjukkan sebuah kuboid dengan tapak mengufuk 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

Pepenjuru 𝑃𝑇 dan 𝑊𝑆 bersilang pada titik 𝑋. 𝑌 ialah titik tengah bagi 𝑃𝑆. 

 

 
 

(a) Pada Rajah 4.1, tandakan sudut di antara satah 𝑃𝑄𝐿 dengan tapak 

𝐽𝐾𝐿𝑀. 

(b) Berpandukan Rajah 4.2, namakan dan hitungkan sudut di antara garis 

𝑋𝑆 dengan satah 𝑃𝑄𝑅𝑆. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG GERAK GEMPUR 

 

Diagram 4 shows cuboid with 𝑇𝑈𝑉𝑊 as the horizontal base. 𝐿, 𝑀 and 

𝑁 are the midpoints of 𝑃𝑆, 𝑄𝑅 and 𝑈𝑉 respectively. 
Rajah 4 menunjukkan sebuah kuboid dengan tapak mengufuk 𝑇𝑈𝑉𝑊. 𝐿, 𝑀, 

dan 𝑁 adalah titik tengah bagi 𝑃𝑆, 𝑄𝑅 dan 𝑈𝑉 masing – masing. 

 
 

Given 𝑊𝑇 = 8 cm, 𝑊𝑉 = 12 cm, and 𝑄𝑈 = 4 cm. 
Diberi 𝑊𝑇 = 8 cm, 𝑊𝑉 = 12 cm dan 𝑄𝑈 = 4 cm. 

(a) Idenify the angle between the plane 𝐿𝑉𝑈 and the plane 

𝑄𝑅𝑉𝑈. 
Kenal pasti sudut di antara satah 𝐿𝑉𝑈 dengan satah 𝑄𝑅𝑉𝑈. 

(b) Calculate the angle between the plane 𝐿𝑉𝑈 and the plane 

𝑄𝑅𝑉𝑈. 
Kira sudut di antara satah 𝐿𝑉𝑈 dengan satah 𝑄𝑅𝑉𝑈. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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MRSM  

 

Diagram 4 shows a right prism 𝑃𝑄𝑅𝑆𝑇𝑈𝑉𝑊  with a horizontal 

rectangle 𝑃𝑄𝑅𝑆. Trapezium 𝑃𝑄𝑉𝑈 is the uniform cross section of the 

prism. 
Rajah 4 menunjukkan sebuah prisma tegak 𝑃𝑄𝑅𝑆𝑇𝑈𝑉𝑊 dengan tapak 

mengufuk segi empat tepat 𝑃𝑄𝑅𝑆. Trapezium 𝑃𝑄𝑉𝑈 ialah keratan rentas 

seragam prisma itu. 

 
Given that 𝑆𝑅 = 12 cm, 𝑃𝑈 = 5 cm, and 𝑃𝑋: 𝑋𝑄 = 1: 3. 

Calculate the angle between the plane 𝑃𝑉𝑆 and the vertical plane 

𝑅𝑄𝑉𝑊. 
Diberi bahawa 𝑆𝑅 = 12 cm, 𝑃𝑈 = 5 cm dan 𝑃𝑋: 𝑋𝑄 = 1: 3. 

Hitung sudut di antara satah 𝑃𝑉𝑆 dan satah menegak 𝑅𝑄𝑉𝑊. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 3 

 

Diagram 2 in the answer space shows a cuboid with horizontal base 

𝐴𝐵𝐶𝐷. 𝑋 is the midpoint of 𝐸𝐴. 
Rajah 2 di ruang jawapan menunjukkan sebuah kuboid dengan tapak 

mengufuk 𝐴𝐵𝐶𝐷. 𝑋 ialah titik tengah 𝐸𝐴. 

 

(a) On Diagram 2, mark the angle between the line 𝑋𝐵 and the 

base 𝐴𝐵𝐶𝐷. 
Pada Rajah 2, tandakan sudut di antara garis 𝑋𝐵 dengan tapak 

𝐴𝐵𝐶𝐷. 

(b) Hence, calculate the angle between the line 𝑋𝐵 and the 

base 𝐴𝐵𝐶𝐷. 
Seterusnya, hitung sudut di antara garis 𝑋𝐵 dengan tapak 𝐴𝐵𝐶𝐷. 

 

 

Answer / Jawapan : 

(a)   

 
 

(b)  

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 
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KELANTAN 

 

 

 
Answer / Jawapan : 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

NEGERI SEMBILAN 
(a) ∠𝑆𝑇𝑅 𝑜𝑟 ∠𝑅𝑇𝑆 

(b) tan 𝜃 =
12

6
 

𝜃 = 63°25′ or 63.43°  

KEDAH SET 1 
(a) ∠𝐸𝐵𝐻 𝑜𝑟 ∠𝐻𝐵𝐸 

(b) tan 𝜃 =
80

50
 

𝜃 = 58°0′ or 57.99° 

KEDAH SET 2 
(a) ∠𝑅𝑉𝑆 𝑜𝑟 ∠𝑆𝑉𝑅 

(b) tan 𝜃 =
13

8
 

𝜃 = 58°24′ or 58.39° 

TERENGGANU MODUL 1 
(a) ∠𝑇𝑅𝑃 𝑜𝑟 ∠𝑃𝑅𝑇 

(b) cos 𝜃 =
13

16
 

𝜃 = 35°40′ or 35.66° 

PAHANG JUJ SET 2 
(a) ∠𝑁𝐻𝐾 

(b) tan 𝜃 =
10

5
 

𝜃 = 63.43° 

PAHANG JUJ SET 1 
(a) ∠𝑃𝑇𝑄 𝑜𝑟 ∠𝑄𝑇𝑃 

(b) tan 𝜃 =
3𝑥

5𝑥
 

𝜃 = 30°58′ or 30.96° 

PERLIS 
(a) ∠𝐺𝐽𝐾 

(b) tan 𝜃 =
6

12
 

𝜃 = 26°57′ or 26.57° 

JOHOR (MUAR) 
(a) ∠𝐿𝑆𝐾 𝑜𝑟 ∠𝐾𝑆𝐿 

(b) tan 𝜃 =
4

10
 

𝜃 = 57°48′ or 21.8° 

JOHOR SET 2 
(a) ∠𝐴𝐵𝐸 

(b) sin ∠𝐴𝐵𝐸 =
108

125
 

= 59°46′ or 59.77° 

PULAU PINANG 
(a) ∠𝑅𝑉𝑊 𝑜𝑟 ∠𝑊𝑉𝑅 

(b) tan ∠𝑅𝑉𝑊 =
9

7
 

= 52°8′ or 52.13° 

SPM ULANGAN  
(a)   
 

 
 

(b) tan 𝜃 =
8

6
 

𝜃 = 53°7′ or 53.13° 

SELANGOR 2 
(a)    

 
(b) tan 𝜃 =

10

15
 

𝜃 = 33°41′ or 33.69° 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

TERENGGANU MODUL 2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
(a) ∠𝐹𝐴𝐺 𝑜𝑟 ∠𝐺𝐴𝐹 

(b) cos 𝜃 =
15

30
 

𝜃 = 60°  

PAHANG TRIAL 
 

PAHANG GERAK GEMPUR 
(a) ∠𝑍𝐿𝑁𝑀 

(b) tan ∠𝑍𝐿𝑁𝑀 =
12

4
 

= 71.57° 

MRSM 
∠𝑃𝑉𝑄 

tan 𝜃 =
12

4
 

𝜃 = 71°34′ or 71.57° 

SBP 
(a) ∠𝑊𝑀𝑆 

(b) sin 𝜃 =
13

16
 

𝜃 = 32°14′ or 32.23° 

TERENGGANU MODUL 3 
∠𝑀𝑁𝑃 or  ∠𝑃𝑁𝑀 

tan 𝜃 =
4

8
 

𝜃 = 26°34′ or 26.6° 
SELANGOR 1 
(a)    

 
(b) 𝑡𝑎𝑛 𝜃 =

7

10
 

∠𝑋𝐵𝐴 = 35° or 34.99° 

SELANGOR 3 
(a)    

 
(b) 𝑡𝑎𝑛 ∠𝑋𝐵𝐴 =

5

7
 

∠𝑋𝐵𝐴 = 35°32′ or 35.54 

BEBAS 
(a) ∠𝑄𝐿𝐾 𝑜𝑟 ∠𝐾𝐿𝑄 

(b) tan 𝑄 =
4.5

6
  

  = 36.87° 

KELANTAN 
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QUESTION 3 / SOALAN 3 

(4M) 

 
- PERSAMAAN KUADRATIK 

(QUADRATIC EQUATION)  
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PAHANG GERAK GEMPUR 

 

A stone is thrown vertically upward from a platform. The distance, ℎ 

m, of the stone from the ground is given by ℎ = 6 + 11𝑡 − 2𝑡2 where 

𝑡 is the time in seconds after throw. When does the stone hit the 

ground ? 
Seketul batu dibaling secara tegak dari sebuah pelantar. Jarak, ℎ m, batu itu 

dari tanah diberi oleh ℎ = 6 + 11𝑡 − 2𝑡2 dengan 𝑡 ialah masa dalam saat 

selepas dibaling. Bilakah batu itu tiba di permukaan tanah ? 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 2 

 

Azian spend a certain amount of money on Monday. On Tuesday, she 

reduce her expenses by RM 3.00. If the square of the total money 

Azian spend on both days is RM 49.00, calculate the amount of 

money spend on Monday.  
Azian telah membelanjakan sejumlah wang pada hari Isnin. Pada hari Selasa, 

dia mengurangkan perbelanjaannya sebanyak RM 3.00. Jika kuasa dua jumlah 

wang yang dibelanjakan oleh Azian pada kedua – dua hari itu ialah RM 49.00, 

hitung wang yang dibelanjakan pada hari Isnin. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 
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SPM ULANGAN 

 

Solve the following quadratic equation : 
Selesaikan persamaan kuadratik berikut : 

 

𝑥 − 2 =
8 − 4𝑥

3𝑥
 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 
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JOHOR SET 2 

 

Solve the quadratic equation : 
Selesaikan persamaan kuadratik : 

 

2𝑥2 − 𝑥

2
= 2 + 3𝑥 

 

Answer / Jawapan : 
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JOHOR MUAR 

 

Solve the quadratic equation : 
Selesaikan persamaan kuadratik : 

 

5ℎ + 12

3ℎ
= ℎ 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

60 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

PAHANG JUJ SET 2 

 

Solve the quadratic equation : 
Selesaikan persamaan kuadratik : 

 

2𝑝2 = 3(3 − 𝑝) 
 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KEDAH SET 2 

 

Suatu zarah bergerak di sepanjang garis lurus dan melalui satu titik tetap 𝑂. 

Diberi laju, 𝑉 m𝑠−1 oleh 𝑉 = 8 − 3𝑡2 − 2𝑡, dengan keadaan 𝑡 ialah masa 

dalam saat, selepas melalui 𝑂. 

Pada saat ke berapakah zarah itu berhenti ? 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KEDAH SET 1 

 

Suatu zarah 𝑃 bergerak sepanjang garis lurus dan melalui satu titik tetap 𝑂. 

Lajunya, 𝑣 m𝑠−1 diberi oleh 𝑣 = 11 + 5𝑡 − 2𝑡2, di mana 𝑡 ialah masa dalam 

saat, selepas meninggalkan 𝑂. 

Cari masa apabila laju ialah 4 𝑚𝑠−1. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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MRSM 

 

A group of boys rent a futsal hall for RM 200. If 𝑛 is the number of 

boys, the cost, 𝐶, to be shared equally among them is given by, 
Sekumpulan budak lelaki menyewa sebuah gelanggang futsal dengan harga 

RM 200. Jika 𝑛 ialah bilangan pelajar, kos, 𝐶, yang dikongsi  secara sama rata 

dalam kalangan mereka diberi sebagai, 

 

𝐶 =
200

𝑛
 

 

If 10 more boys join the group, each boy will pay RM 1 less. Calculate 

the original number of boys in the group. 
Jika 10 lagi budak lelaki menyertai kumpulan ini, setiap mereka akan 

membayar kurang RM 1. Hitung bilangan asal budak lelaki dalam kumpulan 

itu. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 
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SELANGOR 2 

 

Diagram 3 shows a right – angled triangle 𝐴𝐵𝐶. 
Rajah 3 menunjukkan sebuah segi tiga bersudut tegak 𝐴𝐵𝐶. 

 
By using the Pythagoras theorem, 
Dengan menggunakan teorem Pythogoras, 

 

(a)  Form a quadratic equation in terms of 𝑥. 
          Bentukkan persamaan kuadratik dalam sebutan 𝑥. 

(b)  Find the length of 𝐵𝐶 in cm. 
          Cari panjang 𝐵𝐶 dalam cm. 

 

Answer / Jawapan :  

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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BEBAS 

 

Rajah 2 di bawah menunjukkan satu bendera negeri Terengganu berbentuk 

segi empat tepat yang dihasilkan oleh pekerja sbeuah syarikat kain. Sejumlah 

35𝑚2 kain digunakan, hitung nilai 𝑥 ?  

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG TRIAL 

 

Rajah di bawah menunjukkan sebuah segi tiga bersudut tegak 𝑋𝑌𝑍. Diberi 

panjang 𝑋𝑌 ialah 7 cm. Hitung panjang 𝑌𝑍.  

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PULAU PINANG 

 

Diagram 3 shows a right – angled triangle 𝐿𝑀𝑁. 
Rajah 3 menunjukkan sebuah segi tiga bersudut tegak 𝐿𝑀𝑁. 

 

 
If the area of the shaded region is 28 cm2, determine the length of 

𝑀𝑁. 
Jika luas untuk kawasan berlorek ialah 28 𝑐𝑚2, tentukan panjang 𝑀𝑁. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PERLIS 

 

A piece of paper is rolled end to end in order as shown in Diagram 3 

to make the curve surface of cylinder. The length of the paper is the 

circumference of the circle of cylinder which is 2 cm longer than its 

width, 𝑥 cm.  
Sekeping kertas digulung hujung ke hujung seperti ditunjukkan dalam Rajah 3 

untuk membentuk permukaan lengkung sebuah silinder. Panjang kertas itu 

merupakan lilitan bulatan bagi sebuah silinder, adalah 2 cm lebih panjang 

berbanding lebarnya yang diwakili oleh 𝑥 cm. 

 

 
If the area of the curved surface is 120 𝑐𝑚2, find the value of 𝑥. 
Jika luas permukaan lengkung itu ialah 120 𝑐𝑚2, cari nilai 𝑥. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 1 

 

Diagram 2 shows a rectangular frame made by Karim. 
Rajah 2 menunjukkan bingkai berbentuk segi empat tepat yang dibuat oleh 

Karim. 

 
The area of the shaded region is 18 𝑐𝑚2. 

Find the value of 𝑥. 
Luas kawasan yang berlorek ialah 18 𝑐𝑚2. 

Cari nilai 𝑥. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 1 

 

The two rectangles shown in Diagram 3 are of equal areas. 
Dua buah segi empat yang ditunjukkan dalam Rajah 3 mempunyai luas yang 

sama. 

 

 
Find the value of 𝑥. 
Cari nilai bagi 𝑥. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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NEGERI SEMBILAN 

 

Mr Khairir want to design a diamond shape logo as shown in Diagram 

3. The area of the logo is 23 𝑐𝑚2. Find the value of 𝑥. 
Encik Khairir ingin mereka bentuk logo yang berbentuk berlian seperti yang 

ditunjukkan pada Rajah 3. Luas logo itu ialah 23 𝑐𝑚2. Cari nilai 𝑥. 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 3 

 

Solve the following quadratic equation : 
Selesaikan persamaan kuadratik berikut : 

 

 

3𝑥(𝑥 − 2)

4
= 2 − 𝑥 

 

 
 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SBP 

 

An 𝑛-sided polygon has 
1

3
𝑛(𝑛 − 3) diagonals. 

Find the number of sides of the polygon if it has 54 diagonals. 

Sebuah polygon 𝑛-sisi mempunyai 
1

3
𝑛(𝑛 − 3) pepenjuru. 

Cari bilangan sisi poligon itu jika ia mempunyai 54 pepenjuru. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 1 

 

Diagram 3 shows a rectangle ABCD. E is the midpoint of AB. 
Rajah 3 menunjukkan sebuah segi empat tepat ABCD. E ialah titik tengah AB. 

 

 
Given the area of the shaded region is 22𝑐𝑚2. 

Find the values of 𝑥. 
Diberi luas kawasan berlorek ialah 22𝑐𝑚2. 

Cari nilai – nilai 𝑥. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 3 

 

Solve the following quadratic equation : 
Selesaikan persamaan kuadratik berikut : 

 

 
2𝑟

1 − 𝑟
=

5

𝑟 + 5
 

 

 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KELANTAN 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  
PAHANG GERAK GEMPUR 
2𝑡2 − 11𝑡 − 6 = 0 
(2𝑡 + 1)(𝑡 − 6) = 0 

𝑡 = −
1

2
 , 6 

: roket tiba di permukaan tanah pada 
masa 6 saat. 

TERENGGANU MODUL 2 
4𝑥2 − 12𝑥 − 40 = 0  @ 
𝑥2 − 3𝑥 − 10 = 0 
(𝑥 − 5)(𝑥 + 2) = 0 
𝑥 = 5 , 𝑥 = −2 
: the amount of money spends on 
Monday = 𝑅𝑀 5 

SPM ULANGAN 
3𝑥2 − 2𝑥 − 8 = 0  
(𝑥 − 2)(3𝑥 + 4) = 0 

𝑥 = 4 , 𝑥 = −
4

3
 

JOHOR SET 2 
2𝑥2 − 7𝑥 − 4 = 0  
(𝑥 − 4)(2𝑥 + 1) = 0 

𝑥 = 4 , 𝑥 = −
1

2
 

JOHOR MUAR 
3ℎ2 − 5ℎ − 12 = 0  
(3h + 4)(h − 3) = 0 

ℎ = 3 , ℎ = −
4

3
 

PAHANG JUJ SET 2 
2𝑝2 + 3𝑝 − 9 = 0  
(2p − 3)(p + 3) = 0 

p = −3 , p =
3

2
 

MRSM 

𝑥(𝑥 + 2) +
1

2
(𝑥 + 𝑥 + 2)(2) = 23 

𝑥2 + 4𝑥 − 21 = 0  
(x + 7)(x − 3) = 0 
𝑥 = 3  

SELANGOR 2 
(a) (3𝑥 − 2)2 = (𝑥 + 7)2 + 𝑥2 
        7𝑥2 − 26𝑥 − 45 = 0 

(b)  7x2 − 26x − 45 = 0 
        (𝑥 − 5)(7𝑥 + 9) = 0 

         𝑥 = 5 , 𝑥 = −
9

7
 

         Panjang 𝐵𝐶 =  3(5) − 2 
                                = 13 

PULAU PINANG 
1

2
(𝑥 + 2)(𝑥 + 3) = 28  

(𝑥 − 5)(𝑥 + 10) = 0 
𝑥 = 5 , 𝑥 = −10 (ignored) 
Length of 𝑀𝑁 = 13 

PERLIS 
𝑥(𝑥 + 2) = 120 
𝑥2 + 2𝑥 − 120 = 0  
(𝑥 − 10)(𝑥 + 12) = 0 
𝑥 = 10 , 𝑥 = −12 
10 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PAHANG JUJ SET 1 
4𝑥2 + 34𝑥 − 18 = 0   
2𝑥2 + 17𝑥 − 9 = 0 
(2𝑥 − 1)(𝑥 + 9) = 0 
 

TERENGGANU MODUL 1 
(5𝑥 + 1)𝑥 = (𝑥 + 5)(𝑥 + 3) @ 
4𝑥2 − 7𝑥 − 15 = 0 
(4x + 5)(x − 3) = 0 
𝑥 = 3 

NEGERI SEMBILAN 

𝑥(𝑥 + 2) +
1

2
(𝑥 + 𝑥 + 2)(2) = 23 

3𝑥2 − 2𝑥 − 8 = 0  
(𝑥 − 2)(3𝑥 + 4) = 0 

𝑥 = 4 , 𝑥 = −
4

3
 

SELANGOR 1 

8(2𝑥 + 1) − 4𝑥 −
1

2
(2𝑥)(2𝑥 + 1) = 22 

−2𝑥2 + 11𝑥 + 8 = 22 
2𝑥2 − 11𝑥 + 14 = 0 
(2𝑥 − 7)(𝑥 − 2) = 0 

𝑥 =
7

2
 , 2 

SELANGOR 3 
2𝑟2 − 9𝑟 − 5 = 0  
(2𝑟 − 1)(𝑟 + 5) = 0 

𝑟 =
1

2
 , 𝑟 = −5 

TERENGGANU MODUL 3 
3𝑥2 − 2𝑥 − 8 = 0  
(𝑥 − 2)(3𝑥 + 4) = 0 

𝑥 = −
4

3
 , 𝑥 = 2 

SBP 
𝑛2 − 3𝑛 − 108 = 0  
(𝑛 − 12)(𝑛 + 9) = 0 
𝑛 = 12 , 𝑛 = −9 
Number of sides / Bilangan sisi = 12 

KEDAH SET 1 
2𝑡2 − 5𝑡 − 7 = 0  
(2𝑡 − 7)(𝑡 + 1) = 0 

𝑡 = 3.5 , 𝑡 =
7

2
 

KEDAH SET 2 
−8 + 3𝑡2 + 2𝑡 = 0  
(4𝑡 − 3)(𝑡 + 2) = 0 

ℎ =
4

3
 

KELANTAN 

 
BEBAS 
 

PAHANG TRIAL 
 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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QUESTION 4 / SOALAN 4 

(4M) 

 
- PERSAMAAN SERENTAK  

(SIMULTANEOUS EQUATION) 
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KEDAH SET 2 

 

Penyelesaian dengan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk menjawab soalan 

ini. 

 

𝑑 − 3𝑒 = 15 

2𝑑 + 4𝑒 = −10 

 

Hitung nilai 𝑑 dan nilai 𝑒. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 1 (1) 

 

Calculate the value of 𝑥 and of 𝑦 that satisfies the following 

simultaneous linear equations, 
Hitung nilai 𝑥 dan nilai 𝑦 yang memuaskan persamaan linear serentak berikut, 

 

𝑥 + 𝑦 = 9 

2𝑥 − 𝑦 = 12 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KEDAH SET 1 

 

Penyelesaian dengan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk menjawab soalan 

ini. 

 

2𝑚 + 3𝑛 = 18 

3𝑚 − 4𝑛 = −7 

 

Hitung nilai 𝑚 dan nilai 𝑛 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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NEGERI SEMBILAN 

 

Solving using matrix method is not allowed in this equation. 
Penyelesaian menggunakan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk soalan ini. 

 

Calculate the value of 𝑥 and of 𝑦 that satisfies the following 

simultaneous linear equations : 
Hitungkan nilai 𝑥 dan nilai 𝑦 yang memuaskan persamaan linear serentak 

berikut : 

 

3𝑥 − 𝑦 = 2 

4𝑦 + 𝑥 = 5 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR (MUAR) 

 

Penyelesaian menggunakan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk soalan ini. 

 
Hitungkan nilai 𝑝 dan nilai 𝑞 yang memuaskan persamaan linear serentak 

berikut : 

 

2𝑝 −
2

3
𝑞 = 6 

𝑝 − 2𝑞 = 8 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PULAU PINANG 

 

Without using matrices, calculate the value of 𝑥 and of 𝑦 that satisfy 

the following simultaneous linear equations : 
Tanpa mengguna matriks, hitungkan nilai bagi 𝑥 dan 𝑦 yang memuaskan 

persamaan linear serentak berikut : 

 

2𝑥 −
3

4
𝑦 = 2 

𝑥 + 6𝑦 = −23 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 1 (2) 

 

During the school sports day, students used coupons to buy food and 

drink. Adi and Azree spent RM 31 and RM 27 respectively. Adi bought 

2 food coupons and 5 drink coupons while Azree bought 3 food 

coupons and 1 drink coupon.  

Calculate the price, in RM, of a food coupon and a drink coupon. 
Semasa hari sukan sekolah, murid menggunakan  kupon untuk membeli 

makanan dan minuman. Adi dan Azree masing – masing telah membelanjakan 

RM 31 dan RM 27. Adi membeli 2 kupon makanan dan 5 kupon minuman 

manakala Azree membeli 3 kupon makanan dan 1 kupon minuman. 

Hitung harga, dalam RM, bagi satu kupon makanan dan bagi kupon minuman. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 2 

 

Nazri took his family out for a movie. The price of a ticket for adults is 

more RM 10 than the price of a ticket for a child. Rahim pay RM 78 

for 4 adults and 6 children’s tickets. By using elimination method, find 

the value in RM of adult ticket. 
Nazri membawa keluarganya pergi menonton wayang. Harga sekeping tiket 

bagi orang dewasa melebihi harga sekeping tiket bagi kanak – kanak sebanyak 

RM 10. Nazri membayar sejumlah RM 78 untuk 4 tiket dewasa dan 6 tiket 

kanak – kanak. Dengan menggunakan kaedah penghapusan, berapakah harga, 

dalam RM, sekeping tiket dewasa ? 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 1 

 

Robert bought two pens and two exercise books with total price  

RM 11.00. Stella bought a pen and three exercise books with total 

price RM 12.50. 
Robert membeli dua batang pen dan dua buah buku latihan dengan harga  

RM 11.00. Stella pula membeli sebatang pen dan tiga buah buku latihan 

dengan harga RM 12.50. 

 

 
Calculate the price of a pen and the price of an exercise book. 
Hitung harga sebatang pen dan harga sebuah buku latihan. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PERLIS 

 

A yellow container four times the mass of sugar compared to the blue 

container. If Dalila transferred 3 kg 750 g of sugar from the yellow 

container to the blue container, the mass of sugar in both container 

will be the same. Find the mass of sugar in the blue container and give 

your answer in kg and g. 
Sebuah bekas kuning mengandungi empat kali ganda berat gula berbanding 

bekas biru. Jika Dalila memindahkan 3 kg 750 g gula dari bekas kuning ke 

bekas biru, berat gula dalam kedua – dua tong itu akan sama. Cari berat gula 

dalam bekas biru dan berikan jawapan anda dalam unit kg dan g. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR SET 2 

 

Mr Vee and his wife are working in a shop selling computer during the 

Information Technology Festival. Mr Vee was able to sell 4 laptops 

and 5 printers for RM 9700. His wife was able to sell 2 laptops and 3 

printers for RM 5100. 
En Vee dan isterinya bekerja di sebuah kedai menjual computer riba 

bersempena dengan Pesta Teknologi Maklumat. En Vee Berjaya menjual 4 

komputer riba dan 5 buah mesin pencetak berjumlah RM 9700. Isterinya pula 

Berjaya menjual 2 buah computer riba dan 3 buah mesin pencetak berjumlah 

RM 5100. 

 

Calculate the selling price of a computer and printer. 
Hitung harga jualan computer dan mesin cetak. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SPM ULANGAN 

 

Solution by matrix method is not allowed to answer this question. 
Penyelesaian dengan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk menjawab soalan 

ini. 

Diagram 4 shows two identical scales, 𝑋 and 𝑌. A few blocks, 𝑝 and 𝑞 

are arranged on the scales. 
Rajah 4 menunjukkan dua penimbang yang serupa, 𝑋 dan 𝑌. Beberapa 

bongkah 𝑝 dan 𝑞 disusun di atas penimbang itu. 

 

 
It is given that the difference of mass on scale 𝑌 is 852 g. 

Calculate the mass, in g, of a block 𝑝 and of a block 𝑞. 
Diberi bahawa beza jisim pada penimbang 𝑌 ialah 852 g. 

Hitung jisim, dalam g, bagi satu unit bongkah 𝑝 dan satu unit bongkah 𝑞.  

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 2 

 

Solution by matrix method is not allowed to answer this question. 
Penyelesaian dengan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk menjawab soalan 

ini. 

The total bus fare for one ticket to Kota Bharu and two ticket to 

Kuantan is RM 80.00, whereas the difference fare for three tickets to 

Kota Bharu and two tickets to Kuantan is RM 20.00. 

Find the bus fare to Kota Bharu. 
Jumlah harga bagi satu tiket bas ke Kota Bharu dan dua tiket ke Kuantan ialah 

RM 80.00, manakala beza harga tiga tiket bas ke Kota Bharu dan dua tiket bas 

ke Kuantan ialah RM 20.00.  

Cari harga satu tiket bas ke Kuantan.  

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG TRIAL 

 
Rajah menunjukkan sebuah bekas air berbentuk segi empat tepat. 

 

 
Diberi bahawa perimeter kawasan berlorek bagi Bekas 𝑃 dan bekas 𝑄 masing 

– masing 46 cm dan 44 cm. 

(a) Tuliskan dua persamaan linear bagi mewakili maklumat di atas. 

(b) Seterusnya, menggunakan kaedah penggantian atau penghapusan, 

hitung luas permukaan bagi bekas 𝑃. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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BEBAS 

 
En Qayyum Khan membeli tiga tiket wayang dewasa dan dua tiket wayang 

kanak – kanak dengan harga RM 54. Harga tiket dewasa adalah RM 3 lebih 

mahal berbanding tiket kanak – kanak. 

Dengan menggunakan kaedah penggantian atau penghapusan, hitung harga, 

dalam RM, bagi sekeping tiket wayang dewasa dan sekeping tiket wayang 

kanak – kanak. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 2 

 

Encik Danial had a rectangular garden 𝐴𝐵𝐶𝐷 with a perimeter of 

44m. He decided to enlarge his garden by buying two new plots of 

square land 𝐴𝐷𝐸𝐹 and 𝐵𝐺𝐻𝐽. Diagram 4 shows the plan of his new 

garden. The perimeter of the whole garden is 72m and 𝐽 is the 

midpoint of 𝐴𝐵. 
Encik Danial mempunyai sebuah taman yang berbentuk segi empat tepat 

𝐴𝐵𝐶𝐷 dengan perimeter 44m. Dia membuat kepututsan untuk 

memperluaskan taman itu dengan membeli dua plot tanah baharu yang 

berbentuk segi empat sama 𝐴𝐷𝐸𝐹 dan 𝐵𝐺𝐻𝐽. Rajah 4 menunjukkan pelan 

bagi taman baharunya. Perimeter seluruh taman itu ialah 72 m dan 𝐽 ialah titik 

tengah bagi 𝐴𝐵. 

 

 
Find the length and width, in m, of the original garden. 
Cari panjang dan lebar, dalam m, taman asal itu. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

96 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

    

PAHANG GERAK GEMPUR 

 

Puan Amina bought one kilogram of prawn and one kilogram of fish 

with a total payment of RM 40. Puan Siva pain RM 64 to buy one 

kilogram of such prawn and three kilogram of such fish. Calculate the 

total amount of money, in RM, that Puan Sandy needs to pay if she 

buys two kilograms of prawn and two kilograms of fish. 
Puan Amina membeli sekilogram udang dan sekilogram ikan dengan jumlah 

bayaran sebanyak RM 40. Puan Siva membayar RM 64 untuk membeli 

sekilogram udang dan tiga kilogram ikan yang sama. Hitung jumlah wang, 

dalam RM, yang perlu dibayar oleh Puan Sandy jika beliau membeli dua 

kilogram udang dan dua kilogram ikan. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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MRSM 

 

Solution using matrix is not allowed in this question. 
Penyelesaian menggunakan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk soalan ini. 

 

Khadeeja went to a stationary store to buy a geometry set and several 

pencils. She found out that the price of geometry set is RM 6.10 more 

than the price of a pencil. She decided to buy 1 geometry set and 5 

pencils with the total price of RM 10.90. 

Find the price, in RM, of a geometry set and a pencil that she bought. 
Khadeeja pergi ke kedai alat tulis untuk membeli set geometri dan beberapa 

batang pensil. Dia mendapati harga satu set geometri adalah RM 6.10 lebih 

daripada harga sebatang pensil. Dia membeli 1 set geometri dan 5 batang 

pensil dengan jumlah harga RM 10.90. 

Hitung harga, dalam RM, bagi satu set geometri dan sebatang pensil yang 

dibeli. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 3 

 

Solution using matrix is not allowed in this question. 
Penyelesaian menggunakan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk soalan ini. 

 

Calculate the value of 𝑥 and of 𝑦 that satisfy the following 

simultaneous linear equations : 
Hitung nilai 𝑥 dan nilai 𝑦 yang memuaskan persamaan linear serentak berikut : 

 

1

3
𝑥 + 𝑦 = −1 

𝑥 − 9 = 3𝑦 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

99 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

SELANGOR 1 

 

Diagram 4 shows two packages of stationeries sold in a bookstore. 
Rajah 4 menunjukkan dua pakej alat tulis yang dijual di sebuah kedai buku. 

 

 
For the two packages of the stationeries, the price of each bottle of 

glue is the same, so as the price of each pen. 

Calculate the price, in RM, of a pen and a bottle of glue. 
Bagi dua pakej alat tulis itu, harga setiap botol gam adalah sama, begitu juga 

dengan harga setiap pen. 

Hitung harga, dalam RM, bagi sebatang pen dan sebotol gam. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

100 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

SBP 

 

Solution by matrix method is not allowed to answer this question. 
Penyelesaian dengan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk menjawab soalan 

ini. 

Diagram 4 shows two identical scales, 𝑃 and 𝑄. A few boxes, 𝑥 and 𝑦 

are arranged on scales. 
Rajah 4 menunjukkan dua penimbang yang serupa, 𝑃 dan 𝑄. Beberapa kotak 𝑥 

dan 𝑦 disusun di atas penimbang itu. 

 

 
It is given that the difference of mass on scale 𝑄 is 864 𝑘𝑔. 

Calculate the mass, in kg, of a box 𝑥 and of a box 𝑦. 
Diberi bahawa beza jisim pada penimbang 𝑄 ialah 864 kg. 

Hitung jisim, dalam kg, bagi satu kotak 𝑥 dan satu kotak 𝑦. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 3 

 

Solution using matrix method is not allowed in this question. 
Penyelesaian menggunakan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk soalan ini. 

 

A hotel has 500 rooms which consists of standard rooms and deluxe 

rooms. The prices of a standard room and a deluxe room per day are 

RM 120 and RM 220 respectively. On a public holiday, all the rooms 

in the hotel are rent out. The total income received in RM 90000. 

Find the number of each type of room in the hotel. 
Sebuah hotel mempunyai 500 bilik yang terdiri daripada bilik standard dan 

bilik deluxe. Harga sebuah bilik standard dan sebuah bilik deluxe sehari masing 

– masing ialah RM 120 dan RM 220. Pada hari cuti kelepasan am, semua bilik 

hotel telah disewa. Jumlah pendapatan yang diperoleh ialah RM 90000. 

Cari bilangan bagi setiap jenis bilik di hotel itu. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KELANTAN 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PAHANG GERAK GEMPUR 
𝑥 + 𝑦 = 40 
𝑥 + 3𝑦 = 64 
2𝑦 = 24 , 𝑦 = 12  
𝑥 + 12𝑦 = 40 , 𝑥 = 28 
2𝑥 + 2𝑦 = 2(28) + 2(12) 
= 𝑅𝑀80 

TERENGGANU MODUL 2 
𝑥 + 2𝑦 = 80  
3𝑥 − 2𝑦 = 20  @ setara 
4𝑥 = 100  or  −8𝑦 = −220 or setara 
𝑅𝑀27.50 
 

SPM ULANGAN 
5𝑝 + 2𝑞 = 3𝑝 + 8𝑞 @ 2𝑝 = 6𝑞 
12𝑞 − 2𝑞 = 852  @ setara 
6𝑞 = 852 
𝑞 = 142 , 𝑝 = 426 

JOHOR SET 2 
4𝑥 + 5𝑦 = 9700 @ 2𝑥 + 3𝑦 =
5100 
4𝑥 + 6𝑦 = 10200  @ setara 
𝑥 = 1800 , 𝑦 = 500 

JOHOR MUAR 
6𝑝 − 2𝑞 = 18  @ 2𝑝 − 4𝑞 = 16 

5𝑝 = 10  @  −
10

3
𝑞 = 10 

 

PAHANG JUJ SET 2 
𝑥 − 𝑦 = 10  @ 4𝑥 + 6𝑦 = 78 
6𝑥 − 6𝑦 = 60  @  4𝑥 + 4𝑦 = 40 
10𝑥 = 138  @  10𝑦 = 38 
𝑥 = 13.8 

MRSM 
𝑔 = 𝑝 + 6.10  or  𝑔 + 5𝑝 = 10.90 
6𝑝 = 4.80  @ setara 
Pencil = 142 
Geometry set = 426 
 

SELANGOR 2 
2𝑥 + 2𝑦 = 44  @ 3𝑥 + 4𝑦 = 72 
2𝑥 + 2𝑦 = 44  × 2 
 
4𝑥 + 4𝑦 = 88 
3𝑥 + 4𝑦 = 72 
 
𝑥 = 16 , 𝑦 = 6 

PULAU PINANG 
16𝑥 − 6𝑦 = 40 @ 𝑥 = −6𝑦 − 23 

17𝑥 = 17  @  −
51

4
𝑦 = 51 

𝑥 = 1 , 𝑦 = −4 
 

PERLIS 
𝑦 = 4𝑥  @ 𝑦 − 3.75 = 𝑥 + 3.75   
4𝑥 − 3.75 = 𝑥

+ 3.75 @ 𝑒𝑞𝑢𝑖𝑣𝑎𝑙𝑒𝑛𝑡 
3𝑥 = 7.50 @ equivalent 
𝑥 = 2.50 = 2 𝑘𝑔 500 𝑔  or   
𝑦 = 4(2500) = 10000𝑘𝑔 
12𝑘𝑔 500𝑔 
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PAHANG JUJ SET 1 
2𝑥 + 2𝑦 = 11 @  𝑥 + 3𝑦 = 12.5  
2𝑥 + 6𝑦 = 2 @ 𝑥 = 12.5 − 3𝑦 
𝑥 = 𝑅𝑀 2 , 𝑦 = 𝑅𝑀 3.50 

TERENGGANU MODUL 1 (1) 
𝑥 = 9 − 𝑦 @  𝑦 = 9 − 𝑥  @  

𝑦 = 2𝑥 − 12 @ 𝑥 =
12+𝑦

2
 

3𝑦 = 6  @  3𝑥 = 21 
𝑥 = 7 , 𝑦 = 2 

NEGERI SEMBILAN 

𝑥 =
2+𝑦

3
 or 𝑦 = 3𝑥 − 2  @ 

𝑥 = −4𝑦 + 5 or 𝑦 =
−𝑥+5

4
 

4𝑦 + (
2+𝑦

3
) = 5 or equivalent 

13𝑦 = 13 
𝑥 = 1 , 𝑦 = 1 

SELANGOR 1 
2𝑥 + 3𝑦 = 20  @ 𝑥 + 2𝑦 = 11 
𝑥 + 2𝑦 = 11  × 2 
 
2𝑥 + 4𝑦 = 22 
 
𝑥 = 7, 𝑦 = 2 

TERENGGANU MODUL 3 
𝑥 + 3𝑦 = −3 or  𝑥 = 9 + 3𝑦 or 
equivalent  
−6𝑦 = 12 @  equivalent 
𝑥 = 3 , 𝑦 = −2 

SELANGOR 3 
𝑥 + 𝑦 = 500 
120𝑥 + 220𝑦 = 90000 
𝑥 = 500 − 𝑦   
120(500 − 𝑦) + 220𝑦 = 90000 
𝑥 = 200 , 𝑦 = 300 

SBP 
4𝑥 + 3𝑦 = 2𝑥 + 6𝑦  or  2𝑥 = 3𝑦  or  
10𝑥 − 3𝑦 = 864 @ setara 
8𝑥 = 864 @  setara 
𝑥 = 108 , 𝑦 = 72 

KEDAH SET 1 
6𝑚 + 9𝑛 = 54 @  6𝑚 − 8𝑛 = −14  
@ 17𝑛 = 68 @ 17𝑚 = 51 
𝑚 = 3 , 𝑛 = 4 
 

KEDAH SET 2 
2𝑑 − 6𝑒 = 30 @  4𝑑 − 12𝑒 = 60  
@ 6𝑑 + 12𝑒 = −30 @ 10𝑑 = 30 
𝑑 = 3 , 𝑒 = −4 
 

PAHANG TRIAL 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

TERENGGANU MODUL 1 (2) 
2𝑥 + 5𝑦 = 31 
3𝑥 + 𝑦 = 27 

𝑥 =
31−5𝑦

2
 @  𝑦 = 27 − 3𝑥  

13𝑦 = 39 @ 13𝑥 = 104 
𝑥 = 8 , 𝑦 = 3 

BEBAS 
 

KELANTAN 
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QUESTION 5 / SOALAN 5 

(4M) 

 
- ISIPADU 

(VOLUME) 
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SELANGOR 2 
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Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

109 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

BEBAS 
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PAHANG TRIAL 
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TERENGGANU MODUL 2 
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SPM ULANGAN 
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PULAU PINANG 
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JOHOR SET 2 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

115 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

JOHOR (MUAR) 
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PERLIS 
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PAHANG JUJ SET 2 
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TERENGGANU MODUL 1 
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Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

123 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

MRSM 
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SBP 
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SELANGOR 3 
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SELANGOR 2 
1

3
×

22

7
× 3.52 × ℎ = 308 

ℎ = 24 

Height of the container = 24 ×
14.6

7
 

=
1752

35
  @ 50

2

35
  @  50.06 

PAHANG GERAK GEMPUR 
1

3
×

22

7
× 92 × 21 

1

3
×

22

7
× 92 × 21 − 6 × 6 × 6 

= 1566 

BEBAS 
 

PAHANG TRIAL 
 

TERENGGANU MODUL 2 
1

2
(8 + 11)(4) × 𝑡 

1

4
×

22

7
× 52 × 𝑡 

1

2
(8 + 11)(4) × 𝑡 +

1

4
×

22

7
× 52 × 𝑡 

= 403.5 
= 7 

PERLIS 
1

2
(6 + 8)(7) × ℓ 

1

2
×

22

7
× 42 × 7 

1

2
(6 + 8)(7) × ℓ −

1

2
×

22

7
× 42 × 7 

= 12 

PULAU PINANG 
1

2
(5 + 3)(5)(5) 

(5)(3)(7) 
1

2
(5 + 3)(5)(5) + (5)(3)(7) 

= 205 𝑐𝑚3 

JOHOR SET 2 
Volume of cake mixture / Isipadu 
adunan 

= (
2

3
×

22

7
× 283) − 2 ×

22

7
× 212 × 14 

Isipadu adunan kek yang tinggal = 7186.67 

PAHANG JUJ SET 2 
1

2
×

22

7
× 22 × 7 or equivalent 

7 × 4 × ℎ  𝑜𝑟 28ℎ 
28ℎ + 44 = 212 or equivalent 
ℎ = 6 

TERENGGANU MODUL 1 

(
1

2
×

1

3
×

22

7
× 3.52 × 7) 

7 × 7 × 7 

(
1

2
×

1

3
×

22

7
× 3.52 × 7) + (7 × 7 × 7) 

387.92 @ 387
11

12
 @ 

4655

12
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SPM ULANGAN 
Baki isipadu = Isipadu jag – 5 
(Isipadu cawan) 

= (
22

7
× 6.52 × 21) 

−5 (
3

4
×

1

2
[
4

3
×

22

7
× 43]) 

= (2788.50) − (502.86) 

= 2285.64  @  2285
16

25
 

JOHOR (MUAR) 

=
1

3
×

22

7
× 52 × 9 

=
1

2
×

4

3
×

22

7
× 23 

𝑛 =

1
3

×
22
7

× 52 × 9

1
2

×
4
3

×
22
7

× 23
 

=
235.71

16.76
 

= 14.06 ≈ 14 
PAHANG JUJ SET 1 
24

9
=

16

𝑥
  , 𝑥 = 6 

1

3
×

22

7
× 92 × 24 

1

3
×

22

7
× 62 × 16 

1

3
×

22

7
× 92 × 24 −

1

3
×

22

7
× 62 × 16 

= 1433.14 

KEDAH SET 2 
22

7
× 82 × 4 

22

7
× 72 × 4 

12000 ÷ 188
4

7
 

63 

 

KEDAH SET 1 
8 × 8 × 8 × 2 

50 ×
22

7
× 𝑗2 × 0.5 

8 × 8 × 8 × 2 = 50 ×
22

7
× 𝑗2 × 0.5 

3.61 

 

NEGERI SEMBILAN 
1

2
× 14 × 𝑡 × 16 

1

2
×

22

7
× 82 × 𝑡 

[
1

2
× 14 × 𝑡 × 16] + [

1

2
×

22

7
× 82 × 𝑡] 

= 2763
3

7
 

= 13 

SELANGOR 1 

(a) 
1

2
× (10 + 8) × 4 × 8 

= 288 

(b) 288 +
1

3
× 8 × 8 × 𝑥 = 420 

𝑥 = 6.19 
 

KELANTAN 
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SELANGOR 3 
Isipadu prisma  

=
1

2
[(30 + 15)18] × 15 

= 6075 
Isipadu separuh silinder 
= 6075 − 4440 
= 1635 
 
1

2
(

22

7
× 𝑟2 × 15) = 1635 

𝑟 = 8.33 

SBP 
1

2
×

1

3
× 6 × 8 × 5 

1

4
×

4

3
×

22

7
× 53 

 
1

2
×

1

3
× 6 × 8 × 5 +

1

4
×

4

3
×

22

7
× 53 

170.95 @ 170
20

21
 @ 

3590

21
 

TERENGGANU MODUL 3 
1

2
× (6 + 10) × 7 × 7 

2

3
×

22

7
× 3.53 or equivalent 

1

2
× (6 + 10) × 7 × 7 −

2

3
×

22

7
× 3.53 

302.17 @ 302
1

6
 @ 

1813

6
 

MRSM 
1

2
(7 + 13) × 7 × 𝑥 

22

7
× 72 × 2𝑥 ×

3

4
 

1

2
(7 + 13) × 7 × 𝑥 +

22

7
× 72 × 2𝑥 ×

3

4
 

11 
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QUESTION 6 / SOALAN 6 

(6M) 

 
- PENAKULAN MATEMATIK 

(MATHEMATICAL 

REASONING) 
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KEDAH SET 1 

 

 
Answer / Jawapan : 
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KEDAH SET 2 
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SPM ULANGAN 

 

(a) It is given that 𝑝 is a negative number. Complete the 

mathematical sentences in the answer space by using the 

symbol “>” or “<” to form a true statement. 
Diberi bahawa 𝑝 ialah satu nombor negative. Lengkapkan ayat 

matematik di ruang jawapan dengan menggunakan symbol “>” atau 

“<” untuk membentuk satu penyataan benar. 

(b) Write down premise 2 to complete the following arguments : 
Tulis premis 2 untuk melengkapkan hujah berikut : 

 

Premise 1 : If the interior angle of a polygon is 120°, then the 

polygon is a regular hexagon. 
Premis 1 : Jika sudut pedalaman bagi sebuah polygon ialah 120°, maka 

polygon itu ialah heksagon sekata. 

Premise 2 : ……………………………………………………………………… 
Premis 2 : ……………………………………………………………………… 

Conclusion : Polygon 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 is a regular hexagon. 
Kesimpulan : Poligon 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 ialah sebuah heksagon sekata. 

 

Answer / Jawapan : 
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TERENGGANU MODUL 2 
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SELANGOR 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

(a)   ………………………………………………………………………………………………………… 

(b)   102 = 20 ………………… 9 × 0 = 0 

(c)   ………………………………………………………………………………………………………… 

(d)   …………………………………………………………………………………………………………. 
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PAHANG GERAK GEMPUR 
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SELANGOR 1 
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SELANGOR 3 
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SBP 
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MRSM 
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TERENGGANU MODUL 3 
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KELANTAN 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

KEDAH SET 1 

 

KEDAH SET 2 

 

TERENGGANU MODUL 1 

 

NEGERI SEMBILAN 

 

PAHANG JUJ SET 2 

 

PAHANG JUJ SET 1 

 

JOHOR (MUAR) 

 

JOHOR SET 2 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PERLIS 

 

SPM ULANGAN 

 

PULAU PINANG 

 

TERENGGANU MODUL 2 

 

SELANGOR 1 

 

SELANGOR 3 
(a) False 
(b) Premise 1 : If 𝑥 is an even 

number which can be divided 
by 7, then 𝑥 is not null. 
Premis 1 : Jika 𝑥 ialah nombor 
genap yang boleh dibahagi 
tepat dengan 7, maka 𝑥 bukan 
set kosong. 

(c) 3𝑛𝑛+1 = 2𝑛 where 
 𝑛 = 1,2,3,4, … .. 
3𝑛𝑛+1 = 2𝑛 di mana 𝑛 =
1,2,3,4, . . .. 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

SBP 

 

MRSM 

 

SELANGOR 2 

 

PAHANG TRIAL 

BEBAS KELANTAN 
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QUESTION 7 / SOALAN 7 

(5M) 

 

- GARIS LURUS 

(STRAIGHT LINES) 
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PAHANG TRIAL 
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SELANGOR 2 
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JOHOR (MUAR) 
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SELANGOR 1 
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SELANGOR 3 
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PAHANG GERAK GEMPUR 

 

In Diagram 7, 𝑂 is the origin. Straight line 𝐴𝐵 is parallel to straight line 

𝐶𝐷 and straight line 𝐵𝐶 is parallel to 𝑦 – axis. The equation of the 

straight line 𝐴𝐵 is 𝑦 = 2𝑥 + 5. 
Dalam Rajah 7, 𝑂 ialah asalan. Garis lurus 𝐴𝐵 adalah selari dengan garis lurus 

𝐶𝐷 dan garis lurus 𝐵𝐶 adalah selari dengan paksi – 𝑦. Persamaan garis lurus 

𝐴𝐵 ialah 𝑦 = 2𝑥 + 5. 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

166 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

BEBAS 
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TERENGGANU MODUL 2 
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SPM ULANGAN 

 

Diagram 6 shows trapezium 𝑂𝑃𝑄𝑅 drawn on a Cartesian plane. 
Rajah 6 menunjukkan trapezium 𝑂𝑃𝑄𝑅 yang dilukis pada suatu satah Cartes. 
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PULAU PINANG 
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JOHOR SET 2 
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PERLIS 
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PAHANG JUJ SET 2 
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TERENGGANU MODUL 1 
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KEDAH SET 2 
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NEGERI SEMBILAN 

 

In Diagram 5, 𝑂 is the origin. Straight line 𝐾𝐿 is parallel to straight line 

𝑃𝑄. Straight line 𝑄𝐿 is parallel to the 𝑦 – axis. 
Dalam Rajah 5, 𝑂 ialah asalan. Garis lurus 𝐾𝐿 adalah selari dengan garis lurus 

𝑃𝑄. Garis lurus 𝑄𝐿 adalah selari dengan paksi – 𝑦. 
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SBP 
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MRSM 
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TERENGGANU MODUL 3 
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KELANTAN 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

SELANGOR 2 
(a) 𝑦 = 5 

(b) 𝑚 =
5

2
 

5 =
5

2
(4) + 𝑐  or  𝑐 = −5 

𝑦 =
5

2
𝑥 − 5 

(c) 0 =
5

2
𝑥 − 5 

𝑥 – intercept = 2 

SPM ULANGAN 

(a) 𝑚𝑂𝑅 =
4

3
 

𝑦 =
4

3
𝑥 

(b) 𝑂𝑃 = 𝑂𝑅 = √32 + 42 = 5 
Koordinat 𝑃 = (0,5) 

∴ 𝑦 =
4

3
𝑥 + 5 

(c) Koordinat 𝑄 = (𝑥, 0) 

0 =
4

3
𝑥 + 5 

∴ 𝑄 (−
15

4
, 0) 

PAHANG GERAK GEMPUR 
(a) 𝐵(1,7) 

𝑥 = 1 
(b) 𝑚𝐶𝐷 = 2 

𝑦−5

𝑥−3
= 2 or  5 = 2(3) + 𝑐 

𝑦 = 2𝑥 − 1 

TERENGGANU MODUL 2 
(a) 𝑦 = 7 

(b) 𝑚𝑆𝑇 = −
1

3
 

−6 = −
1

3
(3) + 𝑐 

𝑦 = −
1

3
𝑥 − 5 

Pintasan - 𝑦 = −5 

PULAU PINANG 

(a) 0 = −
1

2
𝑥 − 1 

𝑥 – intercept = −2 

(b) 𝑚 = −
1

2
 

1 = −
1

2
(6) + 𝑐  or  𝑐 = 4 

𝑦 = −
1

2
𝑥 + 4 

(c) 𝑥 = −2 

JOHOR SET 2 
(a) 𝑦 = 3 
(b) 𝑚 = −2 

3 = −2(5) + 𝑐   
𝑐 = 13 
Persamaan garis lurus 𝑇𝑆 adalah 
𝑦 = −2𝑥 + 13 

(c) 0 = −2𝑥 + 13 
Pintasan – 𝑥 bagi garis lurus 𝑌𝑍 ialah 
13

2
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ANSWER / JAWAPAN 

  

BEBAS 
 

PAHANG TRIAL 
 

JOHOR (MUAR) 

(a) Kecerunan 𝑆𝑅 =
5

2
 atau setara 

7 =
5

2
(6) + 𝑐 atau 

𝑦−7

𝑥−6
=

5

2
 

𝑦 =
5

2
𝑥 − 8 

(b) 0 =
5

2
𝑥 − 8 

PERLIS 
𝑚1 = 𝑚2 = −2 
5 = −2(−4) + 𝑐 
𝑦 = −2𝑥 − 3 
0 = −2𝑥 − 3 

𝑥 = −
3

2
 

PAHANG JUJ SET 1 
(a) 𝑚𝐽𝐾 = 𝑚𝑂𝐿 = 2 

9 = 2(−1) + 𝐶 atau 𝐶 = 11 
𝑦 = 2𝑥 + 11 

(b) (2𝑥 + 11) = 0 

𝑥 = −
11

2
 

PAHANG JUJ SET 2 
(a) 𝑥 + 2𝑦 = 10 

𝑦 = −
1

2
𝑥 + 5  

𝑦 = 5 

(b) 3 = −
1

2
(8) + 𝑐 

𝑐 = 7 

𝑦 = −
1

2
(0) + 7 

𝑦 = 7 
PAHANG JUJ SET 1 
(a) 13 
(b)  𝑦 = 9 
(c) 𝑚 = 2 

9 = 2(6) + 𝑐 
𝑦 = 2𝑥 − 3 

KEDAH SET 2 
(a) 𝑦 = 8 

(b) 𝑚𝐶𝐷 = 𝑚𝐴𝐵 =
20−8

0−20
= −

1

3
 

0 = (−
1

3
)(20) + 𝑐 

𝑦 = −
3

5
𝑥 + 12 yang setara 

Pintasan - 𝑦 = 12 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

KEDAH SET 1 

(a) 𝑚𝐵𝐹 =
10−0

0−5
 atau setara 

𝑚𝐵𝐹 = −2 
(b) 𝑦 = (−2)𝑥 + 𝑐 atau setara 

0 = (−2)(15) + 𝑐 atau setara 
𝑦 = −2𝑥 + 30 

NEGERI SEMBILAN 
(a) 𝑥 = 4 

(b) 𝑚 = −
3

2
 

 (2) = −
3

2
(4) + 𝑐 

𝑦 = −
3

2
𝑥 + 8  

(c) 𝑚 = −
3

2
(−2) + 8 

𝑚 = 11 
SELANGOR 1 
(a) 𝑦 = 2 

(b) 𝑚 = −
1

2
 

 8 = −
1

2
(−2) + 𝑐 

𝑐 = 7 

𝑦 = −
1

2
𝑥 + 7  

(c) 0 = −
1

2
𝑥 + 7 

𝑥 = 14 

SELANGOR 3 

(a) 𝑚𝐴𝐵 = 𝑚𝐸𝐷 =
0−(−2)

4−(−4)
 

=
1

4
 

𝑦 – intercept : 𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝐶 

6 =
1

4
(4) + 𝐶 

𝐶 = 5 
Persamaan garis lurus 𝐴𝐵 : 

𝑦 =
1

4
𝑥 + 5 

(b) 𝑦 =
1

4
𝑥 + 5 

 0 =
1

4
𝑥 + 5 

1

4
𝑥 = −5 

Pintasan – 𝑥 = −20 
  

(c) 𝑦 =
1

4
𝑥 + 𝐶 

0 =
1

4
(4) + 𝐶 

−1 = 𝐶 
Pintasan – y = −1 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

184 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

ANSWER / JAWAPAN 

  

MRSM 
(a) 𝑥 = −4 
(b) 𝑚 = 3 

 8 = 3(−4) + 𝑐 or equivalent 
𝑦 = 3𝑥 + 20 

(c) 0 = 3𝑥 + 20  or 3 =
−20

𝑥 −𝑖𝑛𝑡𝑒𝑟𝑐𝑒𝑝𝑡
 

𝑥 −  𝑖𝑛𝑡𝑒𝑟𝑐𝑒𝑝𝑡 = −
20

3
 

SBP 

(a) −
2

3
=

10−6

−3−𝑘
 

𝑘 = 3 
(b) 𝑦 = 6  

(c) 𝑦 = −
2

3
(−3) + 𝑐   

10 = −
2

3
(−3) + 𝑐  or  𝑐 = 8 

𝑦 = −
2

3
𝑥 + 8 

TERENGGANU MODUL 3 

(a) 𝑚𝐴𝐵 =
2−1

0−3
= −

1

3
 

4 = −
1

3
(6) + 𝑐 

𝑦 = −
1

3
𝑥 + 6 

(b) 0 = −
1

3
𝑥 + 6 

𝑥 – intercept =  18 

KELANTAN 

(a) 𝟎 = −
𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟐 

𝑫 = (𝟐, 𝟎) 

(b) 𝑚 =
2−1

2−0
=

1

2
 

(2) =
1

2
(2) + 𝑐 

𝑦 =
1

2
𝑥 + 1 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

185 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

 

QUESTION 8 / SOALAN 8 

(6M) 

 

- MATRIKS 

(MATRICES) 
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NEGERI SEMBILAN 

 

(a) Given that 
1

𝑒
(

6 𝑓
−4 −1

) (
−1 2
4 6

) = (
1 0
0 1

), find the value of 𝑒 

and 𝑓. 

Diberi 
1

𝑒
(

6 𝑓
−4 −1

) (
−1 2
4 6

) = (
1 0
0 1

), cari nilai 𝑒 dan 𝑓. 

(b) Using matrices, calculate the value of 𝑥 and 𝑦 that satisfy the 

following matrix equation : 
Dengan menggunakan kaedah matriks, hitung nilai 𝑥 dan 𝑦 yang 

memuaskan persaman matriks berikut : 

 

 
 

Answer / Jawapan : 
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KEDAH SET 1 
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KEDAH SET 2 
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PAHANG JUJ SET 2 
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PAHANG JUJ SET 1 
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PERLIS 
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JOHOR (MUAR) 

 
Bagi menyediakan juadah Hari Raya Aidilfitri, Encik Halim telah membeli 

sejumlah 8 kg daging daripada Pasaraya 𝐴 dan Pasaraya 𝐵. Harga bagi 1 kg 

daging bagi Pasaraya 𝐴 ialah RM 29 manakala harga bagi 1 kg daging 

Pasaraya 𝐵 ialah RM 32. Encik Halim telah membayar sejumlah RM 241 bagi 

keseluruhan 8 kg daging yang telah dibeli. 

 

(a) Tulis dua persamaan linear bagi mewakili maklumat di atas. 

(b) Seterusnya, menggunakan kaedah matriks, hitung berapa kg daging 

yang dibeli daripada Pasaraya 𝐴 dan Pasaraya 𝐵. 

 

Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

193 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

JOHOR SET 2 
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PULAU PINANG 
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SPM ULANGAN 

 

A shop sold 52 T – shirts and 52 pairs of trousers for RM 1716 in 

January. In February, the shop sold 60 T – shirts and 50 pairs of 

trousers for RM 1800. 

Using the matrix method, calculate the price of one T – shirts and a 

pair of trousers. 
Sebuah kedai menjual 52 helai kemeja – T dan 52 helai seluar dengan harga 

RM 1716 pada bulan Januari. Pada bulan Februari, kedai itu menjual 60 helai 

kemeja – T dan 50 helai seluar dengan harga RM 1800. 

Menggunakan kaedah matriks, hitung harga sehelai kemeja – T dan sehelai 

seluar. 
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TERENGGANU MODUL 2 
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PAHANG TRIAL 
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BEBAS 

 

 
Answer / Jawapan : 
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SELANGOR 2 
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PAHANG GERAK GEMPUR 

 

(a) Find the inverse matrix of (
6 −4

3𝑥 3
) 

Cari matriks songsang bagi (
6 −4

3𝑥 3
) 

(b) Puan Azlin paid RM 19 for 5 pencils and 6 pens. Puan Priya 

paid RM 12.90 for 3 pencils and 4 pens. By using matrix 

method, find the price, in RM, of 1 pencil and the price, in 

RM, of 1 pen. 
Puan Azlin membayar RM 19 untuk 5 batang pensel dan 6 batang 

pen. Puan Priya membayar RM 12.40 untuk 3 batang pensel dan 

4 batang pen. Dengan menggunakan kaedah matriks, cari harga, 

dalam RM sebatang pensel dan dalam RM, sebatang pen. 
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TERENGGANU MODUL 3 
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SBP 

 

 
Answer / Jawapan : 
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MRSM 

 

 
Answer / Jawapan : 
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SELANGOR 1 

 

 
Answer / Jawapan : 
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KELANTAN 
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SELANGOR 3 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

NEGERI SEMBILAN 
(a) 𝑒 = −14 , 𝑓 = −2 

(b) (
2 −1
6 −4

) (
𝑥
𝑦) = (

7
2

) 

(
𝑥
𝑦) =

1

(2)(−4) − (−1)(6)
(

−4 1
−6 2

) (
7
2

) 

𝑥 = 13 
𝑦 = 19 

KEDAH SET 1 
(a) 1(𝑥) − 1(5) = 0 

 𝑥 = 5 

(b) (
1 1

0.05 0.08
) (

𝑥
𝑦) = (

3000
210

) 

(
𝑥
𝑦) =

1

(1)(0.08) − (1)(0.05)
(

0.08 −1
−0.05 1

) (
3000
210

) 

𝑥 = 1000 
𝑦 = 2000 

KEDAH SET 2 
(a) 1(2) − 1(𝑦) = 0 

 𝑦 = 2 

(b) (
1 1
4 2

) (
𝑥
𝑦) = (

50
144

) 

(
𝑥
𝑦) =

1

(1)(2) − (1)(4)
(

2 −1
−4 1

) (
50

144
) 

𝑥 = 22 
𝑦 = 28 

JOHOR (MUAR) 
(a) 𝑎 + 𝑏 = 8 

 29𝑎 + 32𝑏 = 241 

(b) (
1 1

29 32
) (

𝑎
𝑏

) = (
8

241
) 

(
𝑎
𝑏

) =
1

32 − 29
(

32 −1
−29 1

) (
8

241
) 

𝑎 = 5 
𝑏 = 3 

PAHANG JUJ SET 1 
(a) 2𝑚 + 6𝑣 = 72 

 𝑚 + 𝑣 = 16 

(b) (
2 6
1 1

) (
𝑚
𝑣

) = (
72
16

) 

(
𝑚
𝑣

) =
1

(2)(1) − (6)(1)
(

1 −6
−1 2

) (
72
16

) 

𝑚 = 6 
𝑣 = 10 

PERLIS 

(a) 
1

14
(

4 −3
−2 5

) 

(b) (
5 3
2 4

) (
𝑥
𝑦) = (

26
16

) 

=
1

20 − 6
(

4 −3
−2 5

) (
26
16

) 

𝑥 = 4 
𝑦 = 2 

SELANGOR 2 

(a) −
1

2
(

−2 −3
−4 6

) 

(b) (
6 3
4 −2

) (
𝑚
𝑛

) = (
3

−10
) 

(
𝑚
𝑛

)

= −
1

6(−2) − 3(4)
(

−2 −3
−4 6

) (
3

−10
) 

𝑚 = −1 
𝑛 = 3 

PAHANG TRIAL 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PAHANG JUJ SET 2 

(a) 
1

2(−5)−(−3)4
(

−5 3
−4 2

) 

1

2
(

−5 3
−4 2

) 

(b) (
𝑥
𝑦) =

1

(6)(−2)−(1)(3)
(

−2 −1
−3 6

) (
1
3

) 

𝑥 =
1

3
 

𝑦 = −1 

JOHOR SET 2 
𝑃 − 𝑄 = 4 
 𝑃 + 𝑄 = 24 

(
1 −1
1 1

) (
𝑃
𝑄

) = (
4

24
) 

(
𝑃
𝑄

) =
1

1(1) − 1(−1)
(

1 1
−1 1

) (
4

24
) 

(
𝑃
𝑄

) =
1

2
(

1(4) +4(24)

−1(4) + 1(24)
) 

 

𝑃 = 14 
𝑄 = 10 

PULAU PINANG 
(a) 9 − (−6𝑥) = 0 

 𝑥 = −
3

2
 

(b) (
30 50
50 40

) (
𝑥
𝑦) = (

2190
2220

) 

(
𝑥
𝑦) =

1

30(40) − 50(50)
(

40 −50
−50 30

) (
2190
2220

) 

𝑥 = 18 
𝑦 = 33 

SPM ULANGAN 
𝑥 – Kemeja T 
𝑦 - Seluar 

52𝑥 + 52𝑦 = 1716 
60𝑥 + 50𝑦 = 1800 

(
52 52
60 50

) (
𝑥
𝑦) = (

1716
1800

) 

(
𝑥
𝑦) = −

1

520
(

50 −52
−60 52

) (
1716
1800

) 

𝑥 = 15 
𝑦 = 18 

TERENGGANU MODUL 2 
(a) 𝑚 = −5 

 𝑘 =
1

3
 

(b) (
2 −3
5 −6

) (
𝑥
𝑦) = (

16
22

) 

(
𝑥
𝑦)

=
1

2(−6) − (−3)(5)
(

−6 3
−5 2

) (
16
22

) 

𝑥 = −10 
𝑦 = −12 
 

SELANGOR 1 
(a) 𝑛 = 36 

 𝑚 = 3 
(b) 𝑅 = 3𝑆 

8𝑅 + 12𝑆 = 432 

(
1 −3
8 12

) (
𝑅
𝑆

) = (
0

432
) 

(
𝑅
𝑆

)

=
1

1(12) − (−3)(8)
(

12 3
−8 1

) (
0

432
) 

𝑅 =  36 
𝑆 = 12 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PAHANG GERAK GEMPUR 

𝐴 − 1 =
1

5 × 4 − 6 × 3
(

4 −6
−3 5

) 

 =
1

2
(

4 −6
−3 5

) 

5𝑥 + 6𝑦 = 19 
3𝑥 + 4𝑦 = 12.40 

(
5 6
3 4

) (
𝑥
𝑦) = (

19
12.40

) 

(
𝑥
𝑦) =

1

2
(

4 −6
−3 5

) (
19

12.40
) 

(
𝑥
𝑦) =

1

2
(

1.60
5

) 

 

𝑥 = 0.80 
𝑦 = 2.50 

JOHOR SET 2 
20𝑝 + 12𝑞 = 402 
 23𝑝 + 14𝑞 = 465 

(
20 12
23 14

) (
𝑝
𝑞) = (

402
465

) 

(
𝑝
𝑞)

=
1

20(14) − 12(23)
(

14 −12
−23 20

) (
402
465

) 

 

𝑝 = 12 
𝑞 = 13.5 

SBP 
(a) 𝑝 = 3 

 𝑘 =
1

5(1) − 3(−4)
 

=
1

17
 

(b) 𝑥 – Kasut 
𝑦 - Stoking 
20𝑥 + 20𝑦 = 830 
43𝑥 + 52𝑦 = 1816 

(
20 20
43 52

) (
𝑥
𝑦) = (

830
1816

) 

(
𝑥
𝑦)

=
1

20(52) − 20(43)
(

52 −20
−43 20

) (
830

1816
) 

𝑥 =  𝑅𝑀 38 
𝑦 = 𝑅𝑀 3.50 

MRSM 
(a) 𝑚 = 6 
(b) 15𝑚 + 60𝑛 = 304.5 or 

 25𝑚 + 40𝑛 = 285.5 

(
15 60
25 40

) (
𝑚
𝑛

) = (
304.5
285.5

) 

1

15(40) − 25(60)
(

40 −60
−25 15

) (
304.5
285.5

) 

Mas Hitam =  𝑅𝑀 5.50 
Chokanan = 𝑅𝑀 3.70 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

SELANGOR 3 
(a) 𝑃𝑄 = 𝐼 

𝑃 = 𝑄−1 
 𝑃 = 𝑄−1 

=
1

2(−5) − (−3)4
(

−5 3
−4 2

) 

=
1

−10 + 12
(

−5 3
−4 2

) 

=
1

2
(

−5 3
−4 2

) 

(b) (
2 −3
4 −5

) (
𝑥
𝑦) = (

10
12

) 

(
𝑥
𝑦) =

1

−10 + 12
(

−5 3
−4 2

) (
10
12

) 

𝑥 =  −7 
𝑦 = −8 

TERENGGANU MODUL 3 
20𝑝 + 12𝑞 = 402 
23𝑝 + 14𝑞 = 465 

(
20 12
23 14

) (
𝑝
𝑞) = (

402
465

) 

(
𝑝
𝑞) = 

1

(20)(14) − (12)(23)
(

14 −12
−23 20

) (
402
465

) 

𝑝 = 12 
𝑞 = 13.5 
 

BEBAS KELANTAN 
2𝑥 + 𝑦 = 120 atau setara 
2𝑥 − 𝑦 = 0 atau setara 

(
2 −1
2 1

) (
𝑥
𝑦) = (

0
120

) 

=
1

(2)(−1) − (−1)(2)
1 (

1 1
−2 2

) (
0

120
) 

𝑥 = 30° 
𝑦 = 60° 
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QUESTION 9 / SOALAN 9 

(5M) 

 

- KEBARANGKALIAN 

(PROBABILITY) 
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PAHANG GERAK GEMPUR 

Diagram 11 shows a set of cards labelled with letters in Box A and a 

set of cards labelled with numbers in Box B. 
Rajah 11 menunjukkan satu set kad berlabel dengan huruf di dalam kotak A 

dan satu set kad berlabel dengan nombor di dalam Kotak B. 

 

 

 

A card is picked at random from each of the boxes. 
Sekeping kad dipilih secara rawak daripada setiap kotak itu. 

(a) List the sample space. 
Senaraikan ruang sampel. 

(b) List all the outcomes of events and find the probability that 
Senaraikan semua kesudahan peristiwa dan cari kebarangkalian 

bahawa 

i. One of the cards picked is labeled with a vowel. 
Satu kad yang dipilih berlabel huruf vokal. 

ii. A card labelled R and a card with a prime number are 

picked. 
Satu kad berlabel R dan satu kad bernombor perdana dipilih. 

Answer / Jawapan : 
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SELANGOR 1 
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BEBAS 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

215 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

 

PAHANG TRIAL 

 
Sebiji dadu yang adil dilambung. Kemudian sebatang pen dipilih secara rawak 

darisebuah kotak yang mengandungi sebatang pen biru, sebatang pen merah 

dan sebatang pen hijau. 

Dengan menggunakan huruf B untuk pen biru, huruf R untuk pen merah dan 

huruf G untuk pen hijau, lengkapkan jadual ruang sampel di ruang jawpan. 

 

(a) Dengan menyenaraikan semua kesudahan yang mungkin bagi peristiwa 

itu, cari kebarangkalian bahawa 

i. Satu nombor perdana dan satu pen biru diplih. 

ii. Satu nombor ganjil atau satu pen hijau dipilih. 

 

Answer / Jawapan : 
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TERENGGANU MODUL 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SPM ULANGAN 

 

Set 𝑃{𝑥: 3 ≤ 𝑥 ≤ 20, 𝑥 𝑖𝑠 𝑎 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑒𝑐𝑡 𝑠𝑞𝑢𝑎𝑟𝑒}. 

Set 𝑄{𝐶, 𝑂, 𝑆, 𝑇} 

An element is chosen at random from set 𝑃 and set 𝑄. 
Set 𝑃{𝑥: 3 ≤ 𝑥 ≤ 20, 𝑥 𝑖𝑠 𝑎 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑒𝑐𝑡 𝑠𝑞𝑢𝑎𝑟𝑒}. 

Set 𝑄{𝐶, 𝑂, 𝑆, 𝑇} 

Suatu unsur dipilih secara rawak daripada set 𝑃 dan set 𝑄. 

(a) List the sample space. 
Senaraikan ruang sampel. 

(b) By listing down all the possible outcomes of the events, 

find the probability  
Dengan menyenaraikan semua kesudahan yang mungkin bagi  

peristiwa itu, cari kebarangkalian  

iii. An even number and a vowel is chosen. 
Satu nombor genap dan satu huruf vokal dipilih. 

iv. A number that is divisible by 3 or a letter 𝑆 is chosen. 
Satu nombor yang boleh dibahagi tepat dengan 3 atau satu 

huruf 𝑆 dipilih. 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PULAU PINANG 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR SET 2 

 

 
 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR SET 2 

 

Answer / Jawapan : 

(a)  

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR (MUAR) 

 
Rajah 5 menunjukkan dua cakera berbentuk bulatan, 𝐴 dan 𝐵 dengan empat 

sektor sama besar dan satu penunjuk tetap. Setiap sektor cakera 𝐴 masing – 

masing dilabel dengan baucer tunai RM 1, RM 2, RM 5 dan RM 10. Setiap 

sektor cakera 𝐵 pula masing – masing dilabel dengan wafer berperisa oren (𝑂), 

coklat (𝐶), pandan (𝐴) dan kacang (𝑃). 

 

Seorang murid bertuah pada hari kantin sekolah diberi peluang memutar 

penunjuk dalam cakera 𝐴 sekali diikuti oleh penunjuk dalam cakera 𝐵. 

(a) Senaraikan ruang sampel bagi gabungan hadiah uang mungkin 

dimenangi. 

(b) Dengan menyenaraikan semua kesudahan yang mungkin bagi peristiwa 

itu, cari kebarangkalian bahawa 

i. Murid itu memenangi baucer tunai bernilai ganjil dan wafer 

berperisa pandan (𝐴). 

ii. Murid itu memenangi baucer tunai bernilai RM 5 atau wafer 

berperisa oren (𝑂). 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PERLIS 

 

 
 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PERLIS 

 

Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KEDAH SET 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KEDAH SET 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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NEGERI SEMBILAN 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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MRSM 

 
 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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MRSM 

 

Answer / Jawapan : 

(a)   

              SAUCE 
TOPPING 

𝑆1 𝑆2 𝑆3 

𝑇1   (𝑇1. 𝑆3) 

𝑇2    

𝑇3  (𝑇3, 𝑆2)  

𝑇4    

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SBP 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 3 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR  3 

 

 
 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 3 

 

 

Answer / Jawapan : 

 
 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KELANTAN 

 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PAHANG GERAK GEMPUR 
 

SELANGOR 1 

 
 

BEBAS PAHANG TRIAL 

TERENGGANU MODUL 2 
 

SPM ULANGAN 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 

(a) {(𝑅, 1), (𝑅, 2), (𝑅, 3), (𝐸, 1), 
(𝐸, 2), (𝐸, 3), (𝐴, 1), (𝐴, 2), 

(𝐴, 3), (𝐷, 1), (𝐷, 2), (𝐷, 3)} 

(b) 𝑉 = {(𝐸, 1), (𝐸, 2), (𝐸, 3), 

(𝐴, 1), (𝐴, 2), (𝐴, 3)} 

𝑃(𝑉) =
6

12
=

1

2
 

(c) 𝑅 = (𝑅, 2), (𝑅, 3) 

𝑃(𝑅) =
2

12
=

1

6
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ANSWER / JAWAPAN 

  

JOHOR SET 2 

 

JOHOR MUAR 

 

SELANGOR 2 

 

PAHANG JUJ SET 1 

 

PAHANG JUJ SET 2 

 

TERENGGANU MODUL 1 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

KEDAH SET 2 

 

KEDAH SET 1 

 

NEGERI SEMBILAN 

 

MRSM 

 
SBP 

 

TERENGGANU MODUL 3 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

241 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

 

ANSWER / JAWAPAN 

  

SELANGOR 3 

 

PERLIS 

 

KELANTAN 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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QUESTION 10 / SOALAN 10 

(6M) 

 

- BULATAN 

(CIRCLE) 
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NEGERI SEMBILAN 

 

Diagram 8 shows a semicircle 𝑂𝑃𝑄𝑅 with diameter 28 cm. 𝑆𝑂𝑇 is a 

quadrant of a circle centre 𝑂. 𝑇 is a midpoint of 𝑂𝑅. 
Rajah 8 menunjukkan semibulatan 𝑂𝑃𝑄𝑅 berpusat di 𝑂 dengan diameter 28 

cm. 𝑆𝑂𝑇 ialah sukuan bulatan berpusat di 𝑂. 𝑇 ialah titik tengah 𝑂𝑅. 

 

Using 𝜋 =
22

7
, calculate / Menggunakan 𝜋 =

22

7
, hitung 

(a) The perimeter, in cm, the shaded region 
Perimeter, dalam cm, kawasan berlorek 

(b) The area, in 𝑐𝑚2, the shaded region. 
Luas, dalam 𝑐𝑚2, kawasan berlorek. 

 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KEDAH SET 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KEDAH SET 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

249 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

PERLIS 

 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR (MUAR) 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR SET 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PULAU PINANG 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SPM ULANGAN 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

255 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

PAHANG TRIAL 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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BEBAS 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG GERAK GEMPUR 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 3 

 

Diagram 5 shows an arc 𝐿𝑀𝑁 of a circle with centre 𝑂. 

𝑂𝐺𝐻𝐼 is a semicircle with a diameter equals to the length of 𝑂𝑁. 
Rajah 5 menunjukkan lengkok 𝐿𝑀𝑁 suatu bulatan dengan pusat 𝑂. 

𝑂𝐺𝐻𝐼 ialah satu semibulatan yang mempunyai diameter bersamaan dengan 

panjang 𝑂𝑁. 
 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SBP 

 

 
(a) The perimeter, in cm, of the whole diagram. 

Perimeter, dalam cm, seluruh rajah itu. 

(b) The area, in 𝑐𝑚2, of the shaded region. 
Luas, dalam 𝑐𝑚2, kawasan yang berlorek. 

Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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MRSM 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 3 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KELANTAN 

 
Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

NEGERI SEMBILAN 

 

KEDAH SET 1 

 

KEDAH SET 2 

 

TERENGGANU MODUL 1 

 
PAHANG JUJ SET 2 

 

PAHANG JUJ SET 1 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PERLIS 

 

JOHOR (MUAR) 

 

JOHOR SET 2 

 

PULAU PINANG 

 
SPM ULANGAN 

 

TERENGGANU MODUL 2 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PAHANG TRIAL 
 

BEBAS 
 

SELANGOR 2 

 
 
1085

6
 or 180

5

6
 or 180.83 

PAHANG GERAK GEMPUR 

 

SELANGOR 3 

 

SELANGOR 1 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

SBP 

 

MRSM 

 
 
2079

2
 or 1039

1

2
 or 1039.5 

TERENGGANU MODUL 3 

 

KELANTAN 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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QUESTION 11 / SOALAN 11 

(6M) 

 

- KECERUNAN &LUAS DI 

BAWAH GRAF 

(GRADIENT & AREA 

UNDER THE GRAPH) 
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PAHANG GERAK GEMPUR 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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BEBAS 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG TRIAL 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SPM ULANGAN 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PULAU PINANG 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR SET 2 

 

 
 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR SET 2 

 

Answer / Jawapan : 

 
 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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JOHOR (MUAR) 

 

Rajah 6 menunjukkan graf, laju – masa bagi pergerakan sebutir zarah 

dalam tempoh 𝑡 saat. 

(a) Nyatakan laju seragam, dalam 𝑚𝑠−1, zarah itu. 

(b) Hitungkan kadar perubahan laju, dalam 𝑚𝑠−2, bagi zarah itu 

dalam tempoh 20 saat yang pertama. 

(c) Hitung nilai 𝑡, jika jarak yang dilalui dalam tempoh 20 saat 

pertama ialah 220 m lebih daripada jarak yang dilalui 

daripada saat ke – 30 hingga saat ke – 𝑡. 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PERLIS 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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PAHANG JUJ SET 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KEDAH SET 2 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KEDAH SET 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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NEGERI SEMBILAN 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SBP 

 

 
 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SBP 

 

Answer / Jawapan : 

(a)    

 
 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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TERENGGANU MODUL 3 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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SELANGOR 3 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

290 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

SELANGOR 1 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 



#KAMIANAKMURIDSIRVEN 

291 | S P M 2 0 1 9                     A R R A N G E D  B Y  : N U R  A F I F A H  

 

  

MRSM 

 

 
Answer / Jawapan : 

 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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KELANTAN 

 
 

Answer / Jawapan : 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PAHANG GERAK GEMPUR 

 

SELANGOR 2 

 

SPM ULANGAN 

 

PULAU PINANG 

 

JOHOR SET 2 

 

JOHOR (MUAR) 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

PERLIS 

 

PAHANG JUJ SET 1 

 

PAHANG JUJ SET 2 

 
 

NEGERI SEMBILAN 

 

KEDAH SET 2 
 

 

KEDAH SET 1 
 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

SBP 

 

MRSM 

 
 

TERENGGANU MODUL 2 
(a) 𝟐𝟒 

(b) 
𝟑𝟎−𝟖

𝟏𝟓−𝟎
 

𝟐𝟐

𝟏𝟓
 or 𝟏

𝟕

𝟏𝟓
 or 𝟏. 𝟒𝟕 

(c) 
𝟏

𝟐
(𝟏𝟐 + 𝟏𝟖)𝟐𝟒 − [

𝟏

𝟐
(𝟖 + 𝟑𝟎)𝟏𝟓 +

𝟏

𝟐
× 𝟑 × 𝟑𝟎] 

= 𝟑𝟎 
 

 

SELANGOR 2 

 
SELANGOR 3 

 

 

SELANGOR 1 
 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 
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ANSWER / JAWAPAN 

  

TERENGGANU MODUL 3 

 

BEBAS 
 
 

PAHANG TRIAL 
 

KELANTAN 

 

 

SIR VEN   : 012 – 351 6764 

INSTA  : @VENSUCIVENSUCI 

TWITTER  : @VENSUCI 

 


